10 mm - 0,39 inch




11.

max 100 cm
e\ 39 inch
B | min65cm

5 | 25inch

14.
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MHCTPYKLUUU 3A BAXHO E A TU NMPOYETETE U A I'M CNNA3BATE
BE3OMNACHOCT
Mpean wu3nonssaHeTo Ha ypema npoueTeTe AKO WCKaTe fa MOCTaBUTE CYLIWIHA OTrope Ha

MHCTPYKUMMTE 3a 6e3omacHOCT. 3anasete M 3a
ObAeLLm CrpaBKu.
B T€31 MHCTPYKLMM 1 Ha CamnAa ypeq ca NpeaCcTaBeHu
BaXKHW NpegynpeXkaeHns 3a 6e30nacHoOCTTa, KOUTO
Tps6Ba Aa ce npoyeTaT 1 Aa ce cbbnogaBaT BUHArN.
MNpon3BOANTENAT OTKa3Ba BCAKAKBA OTFOBOPHOCT
NpuHecrna3BaHe Ha Te3n yKa3aHuA 3a 6e30MacHOCTTa,
BbB Bpb3Ka C Henoaxogsdula ynotpeba Ha ypeaa unm
HenpaBW/IHa HaCTPOVIKa Ha OpraHUTe 3a yrpaBieHne.
/M Muoro manku geua (0-3 rog.) Tps6Ba Aa CToAT
Aaney ot ypeaa. Mankute geua (3-8 rognHn) Tpabsa
[la CTOAT Aaney OT ypeda, OCBEH aKo He ca nop
MOCTOAHEH Haf30p OT Bb3pacTeH. To3u ypen moxe
[la Ce 1U3Mnon3Ba OT Jela Ha 8 roAnHN 1 NOo-ToNeMu,
KaKTO 1 OT NIl C OrpaHnyeHn Gprsnyeckm, CETUBHU
WM YMCTBEHU Bb3MOXXHOCTU WM C HeJoCTaTbyeH
OMNUT 1 MO3HaHMA CaMO aKo Ca NMog HaA30p UK ca M
[ALEHV VIHCTPYKUMM 3a ynoTpebaTta Ha ypega no
6e3onaceH HauMH W pa3dbupat Bb3MOXKHUTE
onacHocTu. [lelata He TpA6Ba Aa C1 UMPaAT C ypesa.
MNMouncTBaHeTO 1 NoAAPbBbXKKaTa OT NOTPebuTena He
Tps6Ba [a ce U3BbpLLBa OT AeLa 6e3 Hag3op.
Hukora He oTBapAnTe BpaThUKaTa CbC CUMla U He A
13Mo3BanTe KaTo CTbMasno.
MO3BOJIEHA YINOTPEBA
A\ BHVMAHVE: ypenbt He e npefHasHauyeH 3a
yrpaBfieHue C BbHLUEH TallMep WiV OTAEeNHa cucTema
C AUCTaHLVOHHO ynpaB/ieHue.
MNTosn ypepn e npegHasHaueH 3a ynoTpeba B
AOMALLHW YCNIOBUA 1 NOAOOHW NPUNOMXKeHUs, KaTo:
KYXHU 3a CNY>XWUTeNM B MarasviHu, opucn n gpyru
paboTHN cpean; depmu; OT KINEHTU B XOTENW,
MOTENW 1 APYr MeCTa 3a HaCTaHABaHe.

He 3apexpanTe MallnHaTta C NpaHe, Ynnto obem
HaABUWAaBa MakcMManHua KanauuteT (kg cyxm

pexu), NocoyeH B TabnuuaTta c nporpamu.

To3nypep He e NpegHa3HayeH 3a NpodecnoHanHa

ynotpeba. He n3nonssarTe 1031 ypeg Ha OTKPUTO.

MNHe wu3nonssaiite  pastBoputeny  (Hanp.
TepneHTUH, ©6eH3eH), nepwunHM  npenapaTy,
CbAbpXKaLym pa3TBopuTeny, obe3macnuren,

NOYNCTBaLM MNpenapaTh 3a CTbKAO U BCAKAKBU
APYr  MOBBbPXHOCTW, KAKTO W Bb3MNJIaMEHNMN
TEYHOCTW; HE NepeTe TbKaHW, KOUTO Ca TPETUPaHN C
pa3TBOpUTENM NN Bb3MIaMEHNMN TEYHOCTI.
MOHTAX

VAN BopaBeHeToO 1 MOHTaXXbT Ha ypeaa TpAbBa Aa ce
N3BbPLUBAT OT ABE UM NMoBeYye Nnua — CbLyecTByBa
OMacHOCT OT HapaHsABaHe. V3non3sante npeanasHn
PbKaBMLM 3@ pa30MNakoBaHETO U MOHTaXa Ha ypeaa
— CbLLEeCTBYBa ONACHOCT OT MOPA3BaAHNA.

repanHaTa MalvHa, MbPBO Ce CBbPXKETe C OTAena
3a CeanpopaxbeHo ob6CnyKBaHe MM CbC
cneunanusnpaHnsa gunbp, 3a Aa pasbdbepeTte ganu
TOBa € Bb3MOXHO. ToBa € MO3BOJIEHO CaMO aKO
CYLUWSIHATA € MOHTMPaHa BbpXy NepasnHaTta MallnHa
C3MoJ3BaHe Ha CbOTBETEH HAOOP 3a HaarpakaaHe,
npeanaraH oT Hawwus oTaen 3a creanpopaabeHo
obcny»kBaHe Unm OT cneynan3vpaHna MarasuH.
A\ TMpwn npemecTBaHe Ha ypesa He ro nosawraiiTe 3a
PabOTHUS MAOT WS 33 FOPHUA Kanak.

N\ MoHTUpaHeTO, BKMIOUYMTENHO MOJABaHETO Ha
BoAa (ako € npunoXmmo) N enekTpPUYeckoTo
CBbp3BaHe M PEMOHT TPsIbBa Aa Ce M3BbpLUBAT OT
KBanuouumpaH TexHuK. He nonpasante u He
NoAMEHANTE YacTh OT ypeaa, ako TOBa He e M3PUYHO
NMOCOYEHO B PbKOBOACTBOTO 3a NoTpebutens.[azete
AeuaTta faney oT MSCTOTO, KbAeTO Ce W3BbpLUBA
MoHTax<bT. Crief; pa3onakoBaHe Ha ypea ce yBepeTe,
ye He e GUN NoBpeaeH Npu TpPaHCNopTUpaHeTo. B
cnyyan Ha npobnemum ce cBbpKeTe ¢ AUCTprbyTopa
WM Ham-6nM3KkMA oTaen 3a Creanpoaak6eHo
obcnyxBaHe. Cnefl Kato ypeabt 6bAe MOHTUPAH,
oTMaabLUUTe OT ONakoBKaTa (NiacTMaca, CTMponop n
Ap..) TPA6Ba Aa CTOAT Aanedy ot obcera Ha gela - Ma
OMacHOCT OT 3aayluaBaHe. Ypenbt Tpsabea da 6bae
W3KJIOYEH OT 3aXpaHBAHETO Mpean MOHTaXKa —
OMacHOCT OT enekTpuyeckn yaap. Mo Bpeme Ha
MOHTa)<a BHUMaBalTe ypegbT [Oa He noBpean
3axpaHBalms Kaben — onacHOCT OT eNleKTPUYECK
yaap. AKTBUpaiiTe ypeda efiBa cnef 3aBbpluBaHe
Ha MOHTaa.

M\ He moHTvipaiite Balwma ypeps Ha MACTO, KbieTo
MOXe Aa O6ble M3NOXKeH Ha eKCTPeMHU YC/IoBMA
KaTo: noLa BeHTUNauuma, Temnepatypa nog 5 °C unm
Hap 35 °C.

MA\Tpu MoHTUpaHeTO ce yBepeTe, Ye 1 YeTUpuUTe
KpayeTa ce onupaT MIbTHO Ha Moja, npw
HeobXOANUMOCT v HarnaceTe, U Cfief ToBa NpoBepeTe
[annypenbsTeHMBeNpaHbe3ynpeyHo (13non3eanTe
HUBenup).

&\ Ako ypenbT ce MOHTMpa BbpXy AbPBEHV WM
“nnaeawmn” nogose (HAKOW MAPKETHU N NaMUHATHIN
MaTepuanu), NoCTaBeTe Ha NoAa napuye wnepnnat ¢
pa3mepn Han-manko 60 x 60 x 3 cm n cnep ToBa
nocTaBeTe ypeaa BbpXy Hero.

CBbpKeTe MapKyda/MapKyunuTe 3a nogaBaHe Ha
BOAA KbM BOAOMPOBOAHATa MpPeXa B CbOTBETCTBUE
C HopmuTe Ha BaluaTa BogocHabauTeiHa KOMMaHMA.
A\ 3a mopenv ¢ nopasaHe camo Ha cTyfeHa Boga: He
CBbp3BaiiTe KbM TpbbaTa 3a TonsaTta BoAa.

MN3a mopgenn ¢ nopaBaHe Ha Tomna BOAA:
TemnepaTypata Ha nofaBaHaTa Tomja BOAa He
TpA6Ba Aa Haasuwwaea 60 °C.




M\ NepanHaTta MalvHa e cHabaeHa € TPaHCMOPTHM
6onToBe, 3a Aa Cce M3berHaT Bb3MOXKHU MoBpeaun
BbTPE B MalUMHaTa Npuv TpaHcnopTupaHe. Npean aa
n3non3BaTe nepanHata MawwHa, € 3adb/PKUTENTHO
Ja ce cBansT TpaHcnopTHUTe 6ontoBe. Cnep Kato v
CBanuTe, 3aTBOpETE OTBOPUTE C MPUIOXKeHUTe 4
NiacTMAcoBU Tanw.

M\ Cnep moHTMpaHeTO Ha ypeaa n3yakanTe HAKOMKO
Yyaca, Npean Aa ro BKOUYMTE, 3a Aa MOXe Ton Aa ce
npurcnocobm KbM cpefaTta Ha MOMELLEHUNETO.

M\ BHMaBaiiTe  BEeHTUNALWOHHWTE OTBOPW B
OCHOBaTaHanepanHaTamallumHa (aKo canpeasuaeHn
Ha Bawwma mopgen) oa He 6GbAAT 3aKPUTU OT KUNUM
WV gpyra matepus.

Mpn cBbp3BaHe Ha ypeda KbM BOAONMPOBOAHATA
MpeXka 13non3Bante camo HoBU MapKyuun. Ctapute
KOMMMEeKTM MapKyunm He OvBa pa ce m3nonseat
NMOBTOPHO.

N\ HanaraneTo Ha nopaBaHaTa Boga Tpsabsa fa 6bae
B anana3oHa 0.1-1 MPa.

NPEAYNPEXXOEHNA OTHOCHO 3AXPAHBAHETO
M\ Tpab6Ba aa e Bb3MOXKHO ypensT Aa ce N3Kioum ot
3axXpaHBaHETO Ype3 M3BaKAaHe Ha Lencena, ako e
AOCTbMEH, WM 4ype3 [OCTbMNeH MHOrOMostoCeH
NPEeBKNIOYBATEN, MOHTUPAH CNef KOHTaKTa, KaKTo U
ypenbTia e 3a3eMeH BCbOTBETCTBME CHALMOHANTHITE
CTaHOAPTY 3a enekTprnyecka 6e30nacHoCT.

He m3non3sante ygbixutenu, paskioHUTeNN C
HAKOMNKO rHe3aa unu agantepu. Cnep nprkaoyBaHe
Ha MOHTUPAHETO ENEKTPUYECKUTE KOMIMOHEHTU
Beue He TpAOBa Aia Ca AOCTbMHM 3@ NOTpebuTens.

=

He n3non3eaiiTe ypeaa, ako cTe ¢ MOKpY nnmn 6ocu
Kpaka.Hewnsnonseanteto3nypen,ako3axpaHBawmaT
My Kaben nnu wencen e noBpefeH, ako He paboTun
NPaBUTHO UM aKO e O1N NOBpPeaeH NN N3MycKaH.
M\ Ako 3axpaHBawmAT Kaben e noBpepeH, TOW
TpsbBa Oa Ce CMeHW OT NPOW3BOAWTENsA, HEroB
CEPBM3EH areHT WM fnuue C  aHalornyHa
KBanndmKaums, 3a fa ce n3berHe onacHa cUTyauus,
HanpyMep eNneKkTprYeckn yaap.

MOYNCTBAHE U NOAOPBKKA
ANPEOYNPEXOEHUE: TMpeay w3BbplIBaHE Ha
KakBaTo M Aa 6uno AerHOCT Mo noaapbKkata Ha
ypena, ce yBepeTe, Ye TOW € U3KITOYEH 1 He e CBbP3aH
KbM 3axpaHBaHETO; HUKOTra He 13MNon3BaiTe ypeam 3a
MOYMCTBaHE C NMapa - ONACHOCT OT eNEKTPUYECKN Yaap.
N3XBBPNAHE HA ONAKOBBDYHUTE MATEPUANA

OnakoBbUHUAT MaTepuan e 100% rofieH 3a peLyiKpaHe 1 e MapK1paH Cbe
CMMBONa 3a PELIKNPaHe ¥ .

PasnuuHMTe yacTK OT OMaKoBKaTa TpAbGBa fa 6bAaT M3XBbpAeHW Mo
OTrOBOPEH HauMH W B MbAHO CbOTBETCTBME C MECTHUTE 3aKOHM 3a
U3XBbPAAHETO Ha OTMafgbLIN.

N3XBBPJIAHE HA EJIEKTPOYPEAU

To3n ypen e npowvi3aBefeH C mMaTepuanyi, rogHW 3a peuuKivpaHe uam 3a
MOBTOPHO u3non3BaHe. [lpy K3XBbPAAHETO My Cra3BalTe MeCTHUTe
pa3nopenbu 3a N3XBbPIIAHE Ha OTNaAbLN. 3a JOMbHWTENHA MHpOPMaLs
OTHOCHO TpeTVpaHeTo, OroNI30TBOPABAHETO U PeLMKIMPaHeTo Ha
JOMaKVHCKN enekTpoypean ce oObpHeTe KbM KOMMETEHTHUTE MECTHU
opraHuy, cnyx6ata 3a 6UTOBM OTMAAbLUM WAN MarasuHa, OT KbAeTo cTe
3aKkynunu ypega. To3n ypen e MapkrpaH B CboTBeTCTBYE C EBponeiickata
avpekTmga 2012/19/EO 0THOCHO OTNagbLUM OT €NeKTPUYECKO U eNIEKTPOHHO
obopynsaHe (WEEE).

KaTo ce norpwknTte NPoAyKTHT Aa Oble M3XBbPIEH MO NpaBUieH HauuH,
Bve wwe nomorHeTe 3a npepoTBpaTABaHE Ha Bb3MOXHWTE HeraTMBHW
NocnencTBmA 3a OKOMHaTa cpefa 1 34paBeTo Ha xoparTa.

CrmBonbT g BbPXy Yypeda WM npugpykaBaljata ro AOKYMeHTauua
nokassa, Ye TO3U ype[ He TpAbBa Aa ce TpeTupa Kato 6UTOB OTNafbK, a
na 6bfe npefaAeH B CbOTBETHUA CbOMpaTeNneH MyHKT, NpeAHa3HayeH 3a
peurKnpaHe Ha eneKkTpryecka 1 eNeKTpoHHa anapartypa.
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UHCcTpYyKUMN 3a MOHTaX

MpucvrepanHABaHe Ha ABPBEHMNA NaHEN KbM
BpaTaTa 1 BrpaXkgaHe Ha MallnHaTa:

B cnyuam ye cnep MOHTaXa Ha AbpBEHUA NaHen
e HeobxoAMMo MaluMHaTa da 6bAe NpeBo3eHa Ha
APYro MACTO 33 HEMHOTO OKOHYATE/THO UHCTaNNpPaHe,
npenopbyBamMe TA [ja Ce BbPHE B HEMHATa OpUrMHanHa
OMaKoBKa. 3a LieNTa OnakoBKaTa e peanv3upaHa no
HauMH, MO3BOJIABALL MOHTAaXXbT Ha IbPBEHNA NAHEN fa
ce 13BbpLUM 6e3 Mb/IHOTO Pa30nakoBaHe Ha MalLIMHATA
(8ux ¢pucypume no-0os1y). [bpBEHUAT NaHeN, KOWTO
3aKpuBa N1ueBaTa CTpaHa Ha MallMHaTa, He TpAbBa
Ja 6bae c nebennHa nod 13 mm, KaTo 3axBalllaHETO
Ha NAHTUTE MoXke fla 6bae oTasicHo unm otnsaso. OT
NPaKTUYHN CbobparkeHMA npenopbyBame aa ce
Cna3Ba NnocoKaTta Ha OTBapsAHE Ha JIloKa C MOCTaBEHN
OTNABO MaHTW.

‘g‘
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Akcecoapv 3a MOHTak Ha Bpatu (dur. 1-2-3-4-5).

\
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e

MnaHku 3a naHTH - 2 6p. MaHTh - 2 6p.
dur. 1 dur. 2
v ©

©

Marnur -1 6p. HacpewHa nnactuHa - 1 6p.

®dwur. 3 dur. 4

FymeH TamnoH - 1 6p. AvcraHumotepn - 4 6p.

our. 5 dur. 4B
Tun A B C D
¥ | @ | &
ObnxkuvHa [ 13 Mm 25 MM 20 Mm 7 MM

- 6 6p. camoHape3Hu BMHTOBE | = 13 mm“Tn A",

- 2 6p. METPUYHM BUHTOBE C ppe3eHKoBa rmasa | =25 mm
“Tvin B”3a 3axBaLlaHe Ha HacpeLLHaTa MarHUTHa NNacTyHa.

-4 6p. MeTpUYHK BUHTOBE | = 20 mm“T1n C”3a 3axBallaHe
Ha MOHTa>KHUTE MAHKW Ha NaHTUTE.

-4 6p. MeTpryHM BUHTOBE | =7 mm “Tin D”3a MOHTMpaHe
Ha NaHTUTe BbpXY NNaHKUTe.

MoHTnpaHe Ha geTaivinTe BbpXy NvLeBaTa cTpaHa Ha
MaLLVHaTa.

- OTgenete onopute OT NAHTUTE, KaTo NpemaxHeTe
BUHTOBETE OT TMn D.

- MOHTMpanTe NAaHKMTE Ha NAHTUTE 3a NNLUEBUA NaHen,
KaToO NO3MLMOHMpPaTe NOCOYEHNA CbC CTPeNKa OTBOP Ha
¢hue. 1 OT BbTpeLIHATa CTPaHa Ha NaHena, NOCTaBANKN
MeXay TAX AUCTaHUMOHep (¢ue. 4/B), upe3 BUHTOBETE
Tmn C.

- MoHTupanTe HacpeliHaTa MarHMTHa nNnacTuHa oTrope
Ha NPOTMBOMOJIOXKHATA CTpaHa, NOCTAaBANKM ABa
AVCTaHLMOHepa (¢ue. 4/B), upe3 aBaTa BUHTa TN B.




MN3nonsBaHe Ha wWabnoHa 3a Nnpo6MBaHe Ha
oTBOpMTE.

- 33 oTOenA3BaHe MOJIOKEHVIETO HA OTBOPUTE OT J1AiBaTa
CTpaHa Ha NaHes1a NMoCTaBETE BbPXy HErO LIAGMIOHa, Kato

o M3pPaBHUTE MO NopPHATa U JidBaTa CTPaHa Ha MNaHeNa C

HavyepTaHUTE Mo KpanLldTa My JIMHNN.

- 3a oTbenaA3BaHe MNONOXKEHNETO Ha OTBOPUTE OT

AACHATa CTpaHa Ha NaHena noctaBeTe BbpXy Hero
L1abIoOHa, KaTo ro U3paBHUTE MO ropHaTa U AAcHaTa
CTpaHa Ha naHena. 3

- Ype3 dpe3a c nogxoaawm pamepu npobuinte
yeTUpUTE OTBOPA, B KOUTO We 6bAaT NnocTaBeHN
ABETE MaHTK, 'YMEHUAT TaMMNOH U MarHUTbT.

MoHTupaHe Ha geTalnnte BbpXy AbpBeHMUA
naHen (Bpara).

-MNocTaBeTe NaHTUTe B NpeABapuUTENHO NPobuTnTe
OoTBOpPW (NOABMXKHATA YacT Ha MaHTaTa TPAOBa
fa 6bAe KbM BbHLUIHATA CTPaHa Ha MaHena) n rm
3aKkpenete ¢ 4 BuHTa TN A.

- [ocTaBeTe MarHWTa B ropHMA OTBOP OT

CpeLLynonoXxHaTa CTPpaHa Ha MaHTUTe U o 3aKpeneTe
C ABa BUHTa T1n B.

- [locTaBeTe rymeHmnsA TaMMnoH B JOSTHUA OTBOP.

Cera naHensT € roToB 3a MOHTUPAHE Ha MalUMHaTa.

MoHTupaHe Ha NaHena 3a MaluMHaTa.
MocTaBeTe NepoTo Ha MaHTaTa, MOCOYEHO CbC CTPesIKa
Ha ¢pue. 2 B xxneba Ha NnaHKaTa, n3byTanTe NaHena Kbm

JimgeBaTta CTpaHa Ha MallHaTa U 3aKpereTe ABeTe

NaHTWL C ABaTa BMHTa T1n D.

Brpa)kpaHe Ha MmalUMHaTa.

- I36yTaviTe MaluMHaTa B OTBOPa 3a BrpaXkJaHe, KaTo s
n3paBHUTe C gpyrata MebennposKa (gue. 6).

- HuBennpanTe malnHaTa Ha »keflaHaTa BUCOYMHa
ypes perynmpyemMmTe KpadeTta.

- 3a HanacBaHe Ha AbPBEHVIA NMaHeN B XOPU3OHTasHa
N BePTMKaNHa NOCoKa 13non3sanTe BuHTOBE C 11 D,
KaKTO e YKa3aHo BbB. /.

BakHo: 3ameopeme 0os1Hama npedHa u cmpa-
HUYHU Y4acmu Ha ypeoa, 8 c;g/qaa ye MawuHama e
nocmaseHa 8 Kpas Ha Nopeouya KyxXHeHCKU WKa-
¢ose, KAMO ce cmpemume KyxHeHCKUAM 4oKsJ1 0a
e MOHMUPAH NPAsusiIHO CNPAMO Nooa.
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Fig. 6 Fig. 7

PerynupaHe Ha mawinHaTa Ha BUCOUYMHA.
MawmHaTa Moxe fia 6bae perynmpaHa Ha BUCOYMHA
(oT 815 mm go 835 mm) upes 4-Te KpayeTa.

Ako T TpabBa a ce NOBAUIHE Haf ropernocoyeHaTa

BMCOYMHA OO Makcumym 870 mm, n3nckKBa ce

NPUNOXKUMUAT KOMMAEKT, HANMYEH Ha Ycnyru 3a
TeXHMYeCKa Nomodl,.

KOMIVIEKT 3a 3ataraHe Ha peKopaTuBHUA
naHen, (no nsbop)

(kog C00853410)
HannueH Ha Ycnyru 3a TexHMYeCcKa NoMolL.

AKO MallMHaTa e MHCTanMpaHa B eAnHWA Kpaw
Ha crnobsema KyxHA MOHTUpaNTe efuHUA UK n
[BaTa HOCaua 3a LIOKbJ1, KaKTO e MOCOYEHO Ha ¢ue.
8, perynupaiTe AbnboUYMHaTa B 3aBMCMMOCT OT
MONOMKEHMETO Ha LIOKbA U Npu HEOOXOANMOCT o
3aKpeneTe 3a TAX (¢hue. 9). 3a MOHTVPaHe Ha Hocaya 3a
LIOKbJ1 U3BbpLUETE CNIEAHUTE AENCTBUA (hue. 8):
3akpeneTe ckobaTa P ¢ BUHT R, nbxHeTe Hocaua
3a 4okbn Q B cneymanHuA Npopes 1 Kato ro
I'IO3I/ILI,VIOHVIBaTe B K€JlaHaTa TOUKa, ro NpuTerHeTe
3a ckobata P c BMHTR.
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Fig. 8

KOMIJIEKT 3a perynupaHe Ha BUCOYMHATA,
(no n3bop)
(kog C00853411)
HanuueH Ha Ycnyru 3a TexHnyecka nomolty
CbcTonm ce OT:
2-Te HanpeyHu wuHun (G); 4-te Kpaueta (H);
4-te BuHTa (l); 4-Te ranku (L); n3pbpwBaTt ce
nocnefoBaTesiHo clefHUTe AeNCTBUA:
lNocTaBeTe mMalLMHaTa Ja fierHe Bbpxy 3aHata CTpaHa,
KaTo BH/MaBaTe Ja He MoBpeamTe MapKyya 3a U3TouBaHe
1 3axpaHBaLLVA Kaben. oTcTpaHeTe 4-Te OpUrMHaIHA
KpayeTa, NOCTaBeTe efHaTa HanpeyHa WwnHa G ot
npeaHaTa CTpaHa Ha MaLLIMHaTa, 3aKpeneTe A C BUHTOBe
| (kaTo rn 3aBMBaTe Ha MACTOTO Ha OPUTMHANIHUTE
KpayeTa), cnef KoeTo nocTaBeTe HOBUTE KpadeTta H.
OBTOpeTe CblumTe AeNCTBUA OT 3afHaTa CTpaHa Ha
MalLMHaTa.
[pvi TOBa NonoXeHve Ypes perynmpaHe Ha Kpayetata
H mawwvHaTta moxe fa ce noBgura wnu ceansa B
anana3oHa ot 835 mm go 870 mm. Cnep Kato
6bAe [OCTMrHaTa XeflaHaTa BMCOYMHA 3aTerHeTe
rankute L 3a HanpeyHaTta wWuHa G. 3a perynupaHe
Ha MallVHaTa Ha BUCOYMHa mexay 870 mm 1 900
MM e HeOH6XOANMO [ia e MOHTUPA laricHaTa M, KaTo
KpaueTaTta H ce Hara)kgaTt 1o »kenaHaTta BUCOUYMHA.




INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

ES

ES IMPORTANTE QUE LEA Y SIGA
LAS SIGUIENTES RECOMENDACIONES

Antes de usar el aparato, lea atentamente estas
instrucciones de seguridad. Téngalas a mano para
consultarlas mas adelante.

Tanto este manual como el aparato contienen
advertencias de seguridad, que se deben leer y
seguir en todo momento. El fabricante declina
cualquier responsabilidad derivada del
incumplimiento de estas instrucciones de
seguridad, del uso indebido del aparato o del ajuste
incorrecto de los mandos.

M Los nifios muy pequefos (0-3 afos) deben
mantenerse alejados del aparato. Los nifos
pequefos (3-8 anos) deben mantenerse alejados
del aparato, a menos que estén bajo vigilancia
constante. Tanto los nifos a partir de 8 afilos como
las personas cuyas capacidades fisicas, sensoriales
o mentales estén disminuidas o que carezcan de la
experiencia y conocimientos necesarios, pueden
utilizar esta secadora solo si reciben la supervision
olasinstrucciones necesarias respecto al uso seguro
del mismo y comprenden los riesgos a los que se
exponen. Los niflos no deben jugar con el aparato.
Los nifos no deben realizar tareas de limpieza o de
mantenimiento sin supervision.

No fuerce nunca la puerta para abrirla ni la utilice
para apoyarse.

USO PERMITIDO

M\ PRECAUCION: El aparato no esté disefiado para
SU uso con un temporizador externo o un sistema
de mando a distancia.

M\ Este aparato estd destinado a un uso en
ambientes domésticos o en ambientes similares
como: areas de cocina en oficinas, tiendas y otros
entornos laborales; granjas; por los clientes de
hoteles, moteles y otros entornos residenciales.
MNNo cargue la maquina por encima de su
capacidad maxima (kg de ropa seca), indicada en la
tabla de programas.

M\ Este aparato no es para uso profesional. No
utilice el electrodoméstico al aire libre.

M No utilice ningun disolvente (p. ej. aguarras,
benceno), detergentes que contengan disolventes,
quitagrasas en polvo, limpiacristales o productos
de limpieza de uso general ni liquidos inflamables;
no lave a maquina tejidos que se hayan tratado con
disolventes o liquidos inflamables.

INSTALACION

M La manipulacion e instalacion del aparato la
deben realizar dos 0 mas personas; hay riesgo de
lesionarse. Utilice guantes de proteccion para el
desembalaje y la instalacién, ya que existe riesgo
de cortes.

Sidesea colocarunasecadoraencimadelalavadora,
pongaseen contactoconnuestro Servicio Postventa
o con su distribuidor autorizado para verificar si
esto es posible. Solo podra hacerlo si se fija la
secadorasobrelalavadoracon unkitde apilamiento
adecuado que podra adquirir a través de nuestro
Servicio Postventa o de su distribuidor autorizado.
M\ Desplace el aparato sin levantarlo por la
superficie superior.

M La instalacién, incluido el suministro de agua (si
lo hay) y las conexiones eléctricas y las reparaciones,
deben ser realizadas por un técnico cualificado. No
realice reparaciones ni sustituciones de partes del
electrodoméstico no indicadas especificamente en
elmanual delusuario. Mantenga alos nifos alejados
del lugar de instalacién. Tras desembalar el
electrodoméstico, compruebe que no se ha danado
durante el transporte. Si tiene problemas, péngase
en contacto con su vendedor o con el Servicio
Postventa mas cercano. Una vez instalado el
aparato, mantengalos restos de embalaje (plasticos,
piezas de poliestireno extruido, etc.) fuera del
alcance de los nifos, ya que existe riesgo de asfixia.
El aparato debe desconectarse del suministro
eléctrico antes de efectuar cualquier operacién de
instalacion: hay riesgo de descarga eléctrica.
Durante la instalacion, compruebe que el aparato
no dane el cable de alimentacion: hay riesgo de
descarga eléctrica. No ponga en marcha el aparato
hasta que no haya terminado el proceso de
instalacion.

&\ No instale el electrodoméstico en un lugar que
pueda estar expuesto a condiciones extremas,
como: mala ventilacién, o temperaturas por debajo
de los 5 °C o por encima de los 35 °C.

M\ Durante la instalacién asegurese de que las
cuatro patas son estables y descansan sobre el
suelo, ajustelas si es necesario y, a continuacion,
compruebe si el aparato esta perfectamente
nivelado usando un nivel de burbuja.

A\ Si el aparato se ha instalado en una superficie de
madera o en suelos flotantes (como ciertos tipos de
parqué y de materiales laminados) cubra el suelo
con una lamina de madera contrachapada de
60 x 60 x 3 cm y luego coloque el aparato encima.
A\ Conecte la(s) manguera(s) de entrada de agua al
suministro de agua corriente de conformidad con
la normativa de la compania de agua local.

A\ Para modelos de entrada de agua fria: no lo
conecte al suministro de agua caliente.

&\ Para modelos con entrada de agua caliente: la
temperatura de entrada del agua caliente no debera
superar los 60 °C.




M la lavadora estd equipada con tornillos de
transporte para evitar posibles dafos al interior de
la misma durante el transporte. Antes de utilizar la
lavadora, debera quitar los tornillos de transporte.
Tras retirarlos, cubra los orificios con los 4 tapones
de plastico suministrados.

M Una vez finalizada la instalacion del aparato
espere unas cuantas horas antes de ponerlo en
marcha, para que se adapte a las condiciones
ambientales de la habitacion.

M\ Asegurese de que los respiraderos de ventilacion
de la base de la lavadora (si fuera aplicable a su
modelo) no queden obstruidos por una alfombra u
otros materiales.

A\ Utilice Unicamente mangueras nuevas para
conectar la lavadora al suministro de agua. Los
juegos de mangueras viejos no pueden reutilizarse.
A\ La presién del agua debe estar entre 0,1y -1 MPa.
ADVERTENCIAS DE ELECTRICIDAD

&\ Debe ser posible desconectar el aparato de la
alimentacién eléctrica desenchufandolo si el
enchufe es accesible o mediante un interruptor
omnipolar instalado antes del enchufe, de
conformidad con las normativas de cableado y el
aparato debe conectarse a una toma de tierra de
acuerdo con las normativas de seguridad vigentes
en materia de electricidad.

M\ No utilice alargadores, regletas ni adaptadores.
Una vez terminada la instalacion, los componentes
eléctricos no deberan quedar accesibles para el
usuario. No use el aparato si estd mojado o va
descalzo. No use este aparato si tiene un cable o un
enchufe de red dafado, si no funciona bien, o si se
ha danado o se ha caido.
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A\ Si el cable de alimentacion esta dafado, sélo
debe sustituirlo por otro idéntico por el fabricante,
personal cualificado del servicio de asistencia
técnica del fabricante o similar para evitar danos;
hay riesgo de descarga eléctrica.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

M\ ADVERTENCIA: Aseglrese de que el aparato esté
apagado y desconectado del suministro eléctrico
antes de realizar cualquier operacion de
mantenimiento; no utilice aparatos de limpieza con
vapor, hay riesgo de descarga eléctrica.
ELIMINACION DEL MATERIAL DE EMBALAJE

El material de embalaje es 100% reciclable y estd marcado con el simbolo
de reciclaje ¥ .

Por lo tanto, debera desechar las diferentes piezas del embalaje de forma
responsable, respetando siempre las normas locales sobre residuos.

ELIMINACION DE LOS ELECTRODOMESTICOS

Este producto ha sido fabricado con materiales reciclables o reutilizables.
Debe desecharse de acuerdo con la normativa local al respecto. Para
obtener informacién mas detallada sobre el tratamiento, recuperacion y
reciclaje de aparatos eléctricos domésticos, pdngase en contacto con las
autoridades locales, con el servicio de recogida de residuos urbanos, o
con la tienda en la que adquirié el aparato. Este electrodoméstico lleva la
marca de conformidad con la Directiva europea 2012/19/EU relativa a los
residuos de aparatos eléctricos y electrénicos (RAEE).

La correcta eliminacién de este producto evita consecuencias negativas
para el medio ambiente y la salud.

El simbolo E que incluye el aparato o la documentacién que lo
acompafa indica que no puede tratarse como un residuo doméstico,
sino que debe entregarse en un punto de recogida adecuado para el
reciclado de aparatos eléctricos y electrénicos.
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Instrucciones para el instalador

Aplicacion del panel de madera en la puerta e
introduccion de la maquina en los muebles:

En el caso en que, después del montaje del panel
de madera, sea necesario trasladar la maquina
para su instalacién final, aconsejamos dejarla en
su embalaje original. Debido a ello, el embalaje ha
sido realizado en modo tal que permita el montaje
del panel de madera en la maquina sin desembalar
completamente el producto (ver las figuras siguien-
tes). El panel de madera que cubre la parte delantera
debe ser de un espesor mayor de 13 mm y puede
ser embisagrado ya sea aladerechaoalaizquierda.
Por motivos de practicidad en el uso de la maquina,
se aconseja el mismo sentido de adpertura delapor-
tilla, o sea con las bisagras aplicadas a la izquierda.

Accesorios montaje puerta (Fig. 1-2-3-4-5).

N° 2 Portabisagra N° 2 Bisagra
Fig. 1 Fig. 2
N° 1 Iman de atraccion
Fig.3 Fig. 4
N° 1 Taco de goma N° 4 Riostras
Fig.5 Fig. 4/B
Tipo A B C D
g ST
¥ | O >
Longitud | 13 mm 25 mm 20 mm 7 mm

-n°6 tornillos de autoenroscado | =13 mm“tipo A"

- n° 2 tornillos métricos de cabeza avellanada | = 25 mm
“tipo B”; para la fijacién, al mueble, del iman de atraccion.

-n°4tornillos métricos |=20mm*“tipo C”; parael montaje
de los portabisagra en el mueble.

-n°4tornillos métricos |=7 mm*“tipo D”; para el montaje
de las bisagras en los portabisagra.

Montaje de las piezas en la parte delantera de la
maquina.

-Separar delas bisagras los respectivos soportes quitando
los tornillos de tipo D.

-Montarlos soportes cremalleraen la parte frontal posicio-
nando el orificio indicado con una flecha en la fig. 7 hacia
adentro de la cara interponiendo una riostra (fig. 4/B),
empleando los tornillos tipo C.

-Montar eltope magnetodela parte opuestaarribainter-
ponigndo dos riostras (fig. 4/B) utilizando los dos tornillos
tipo B.




Uso de la guia para taladrar.

- Para marcar las posiciones de los orificios en la
arte izquierda del panel, alinear el patrén de per-
oracion en la parte superior e izquierda de dicho

panel, tomando como referencia las lineas trazadas

en los extremos.

- Para marcar las posiciones de los orificios en la parte

derecha del panel, alinear el patrén de perforacion en

la parte superior y derecha de dicho panel.

- Con una fresa de las dimensiones adecuadas rea-

lizar los cuatro orificios que deberan alojar las dos

bisagras, el taco de gomay el iman.

Montaje de las piezas en la puerta.

- Introducir las bisagras en los orificios correspon-
dientes (la parte movil de la bisagra debe encon-
trarse hacia el exterior del panel) y fijarlas con 4
tornillos de tipo A.

- Introducir el iman en el orificio ubicado arriba
en la parte opuesta a las bisagras y fijarlo con dos
tornillos de tipo B.

- Introducir el taco de goma en el orificio ubicado abajo.
A partir de este momento, el panel esta listo para
ser montado en la maquina.

Montaje del panel en la maquina.

Introducir la punta de la bisagra, indicada por la
flechaenla ﬁlg. 2 en el orificio del portabisagra, em-
pujar el panelhacia la parte delantera de lamaquina
y fijar las dos bisagras con los dos tornillos de tipo D.

Colocacion de la maquina en los muebles.
- Empujar la maquina en el espacio destinado a él
alinedndola con los otros muebles (fig. 6).

- Accionar las Fatitas de regulacion para llevar la
madquina a la altura deseada.

- Para regular la posicién del panel de madera en
sentido vertical y horizontal, accionar los tornillos
CyD comoseindicaenlafig. 7.

Importante: cerrar la parte inferior del frente y

los laterales del electrodoméstico si la mdquina se
instala al final de una serie de gabinetes modulares,
asegurdndose de que el plinto quede contra el suelo.

600 min
545 1— 595—] I

Fig. 6 Fig.7

Regulacion de la altura de la lavadora.

Se puede reqgular la altura de la lavadora (de 815
mm a 835 mm) mediante |as 4 patas. o
Sise deseainstalar a una altura superior a la indica-
da precedentemente, hasta 870 mm, es necesario
utilizar el kit correspondiente, disponible en el
Servicio de asistencia técnico.

KIT de fijacion de la guia del zécalo (opcional)
(c6digo C00853410)
Disponible en el Servicio de asistencia técnico.
Si la maquina ha sido instalada en un extremo de
los muebles de la cocina, montar una o ambas
uias del zécalo como se indica en la fig. 8, regu-
ando su profundidad en funcién de la posicion del
zocalo y si es necesario fijarlo a las mismas (fig. 9).
Para instalar la guia del z6calo realice las siguien-
tes operaciones (fig. 8): ' .
Fije la escuadra P con el tornillo R, introduzca la
guia del zécalo Q en la ranura correspondiente
y una vez ubicada en el Bunto deseado, fije la
escuadra P con el tornillo R.

Ne &

Fig. 8

KIT de ajuste de la altura (opcional)

(c6digo C00853411)

Disponible en el Servicio de asistencia técnico.
Compuesto por:

- los 2 travesanos (G); las 4 patas (H); los 4 tornillos (I);
las 4 tuercas (L), actuando del siguiente modo:

Apoyar la maquina sobre su lado posterior ase-
gurandose de no danar la manguera de drenaje

ni el cable eléctrico.

extraer las 4 patas originales, colocar un travesafo
G en la parte delantera de la lavadora, fijarlo con
los tornillos I (enroscandolos en los orificios don-
de estaban montadas las patas originales), luego
introducir las nuevas patas H. )
Repetir la misma operacion en la parte posterior
delalavadora. A continuacion, regulando las nue-
vas patas H, la lavadora se puede bajar o levantar
de 835 mm a 870 mm.

Una vez alcanzada la altura deseada, bloquear las
tuercas L al travesafo G. Para regular la lavadora
a una altura comprendida entre 870 mm y 900
mm., es necesario montar el liston M regulando
las patas H hasta la altura deseada.




CONSIGNES DE SECURITE

FR
IMPORTANT DE LIRE ET DE RESPECTERl

Avant d'utiliser lI'appareil, lire attentivement les
consignes de sécurité. Conservez-les a portée pour
consultation ultérieure.

Le présent manuel contient des consignes de
sécurité importantes, qui figurent également sur
I'appareil; elles doivent étre observées en tout
temps. Le Fabricant décline toute responsabilité si
les consignes de sécurité ne sont pas respectées, en
cas de mauvaise utilisation de l'appareil, ou d'un
mauvais réglage des commandes.

M\ Les enfants en bas age (0-3 ans) doivent étre
tenus a l'écart de lI'appareil. Les jeunes enfants (3-8
ans) doivent étre tenus a I'écart de l'appareil sauf
sils se trouvent sous surveillance constante. Les
enfants agés de 8 ans et plus, ainsi que les personnes
présentant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites, ou ne possédant ni l'expérience
ni les connaissances requises, peuvent utiliser cet
appareil sous la surveillance ou les instructions
d’'une personne responsable leur ayant expliqué
I'utilisation de I'appareil en toute sécurité, ainsi que
les dangers potentiels. Ne laissez pas les enfants de
jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent pas
nettoyer, ni procéder a I'entretien de I'appareil sans
surveillance.

N'ouvrez pas la porte avec trop de vigueur et ne
I'utilisez pas comme marchepied.

UTILISATION AUTORISEE

M\ MISE EN GARDE : Cet appareil n'est pas concu
pour étre utilisé avec un dispositif de mise en
marche externe comme une minuterie ou un
systeme de contrdle a distance.

Cet appareil est destiné a un usage domestique
et peut aussi étre utilisé dans les endroits suivants :
cuisines pour le personnel dans les magasins,
bureaux et autres environnements de travail ; dans
les fermes; Par les clients dans les hotels, motels,
chambres d’hoétes, et autres résidences similaires.
M\ Ne chargez pas lamachine au-dela de sa capacité
maximale (kg de linge sec) indiquée dans le tableau
des programmes.

M\ Cet appareil n'est pas congu pour une utilisation
professionnelle. N'utilisez pas I'appareil a I'extérieur.
M N'utilisez pas de solvants (par exemple
térébenthine, benzene), de détergents contenant
des solvants, de la poudre a récurer, de détergents
pourvitreoutoutusage,oudeliquidesinflammables
; Ne lavez jamais des tissus imbibés avec du solvant
ou des liquides inflammables dans le lave-linge.
INSTALLATION

A\ Deux personnes minimum sont nécessaires pour
déplacer et installer I'appareil - risque de blessure.
Utilisez des gants de protection pour le déballage
et l'installation de I'appareil - vous risquez de vous

couper.
Sivous souhaitez installer un seche-linge au-dessus
de votre lave-linge, vérifiez d'abord si cela est
possible auprés du Service aprés-vente ou de votre
détaillant. Une telle installation nécessite la fixation
du seche-linge sur le lave-linge a I'aide d'un kit de
superposition adéquat, disponible aupres du
Service aprés-vente ou de votre détaillant.

&\ Ne déplacez jamais 'appareil en le tenant par le
dessus ou le couvercle.

A\ linstallation, incluant l'alimentation en eau
(selon le modele), et les connexions électriques,
ainsi que les réparations, doivent étre exécutées par
un technicien qualifié. Ne procédez a aucune
réparation ni a aucun remplacement de piece sur
I'appareil autres que ceux spécifiquement indiqués
dans le guide d'utilisation. Gardez les enfants a
I'écart du site d'installation. Aprés le déballage de
I'appareil, assurez-vous qu'iln'apas été endommagé
pendant le transport. En cas de probléme, contactez
le détaillant ou le Service apres-vente le plus proche.
Une fois installé, gardez le matériel demballage
(sacs en plastique, parties en polystyrene, etc.) hors
de la portée des enfants - ils pourraient s'étouffer.
L'appareil ne doit pas étre branché a l'alimentation
électrique lors de l'installation - vous pourriez vous
électrocuter. Au moment de l'installation, assurez-
vous que le cable dalimentation n'est pas
endommagé par l'appareil - risque d'incendie ou de
choc électrique. Branchez |'appareil seulement
apres avoir complété l'installation.

& N'installez pas votre appareil dans un endroit ou
il pourrait étre exposé a des conditions extrémes
comme mauvaise ventilation, température
inférieure a 5°C ou supérieure a 35°C.

M Lors de linstallation de I'appareil, assurez-vous
que les quatre pieds sont stables et reposent sur le
sol, en les réglant si nécessaire, et vérifiez que
I'appareil soit parfaitement de niveau en utilisant
un niveau a bulle.

A\ Si 'appareil est installé sur des planchers en bois
ou « flottants » (certains parquets et matériaux
stratifiés), fixez une feuille de contreplaqué de
60 x 60 x 3 cm (au moins) sur le sol, puis placer
I'appareil dessus.

M\ Raccordez les tuyaux dalimentation en eau
conformément aux réglementation de votre
compagnie de distribution d’eau locale.

A Pour les modéles & remplissage a froid
uniquement : Ne raccordez pas I'alimentation d’eau
chaude.

&\ Pour les modeles avec arrivée d'eau chaude : la
température de I'eau chaude a l'arrivée ne doit pas
dépasser 60°C.




M Le lave-linge est doté décrous de transport
destinés a éviter tout endommagement intérieur
pendant le transport. Avant de mettre l'appareil en
service, les boulons de transport doivent étre
impérativement retirés. Une fois cette opération
terminée, bouchez les ouvertures a l'aide des
4 obturateurs en plastique fournis.

M\ Aprés linstallation du dispositif, attendez
quelques heures avant de le démarrer, afin de
I'acclimater aux conditions environnementales de
la piece.

M\ Assurez-vous que les bouches de ventilation a la
base de votre lave-linge (selon le modéle) ne sont
pas obstruées par de la moquette ou tout autre
matériau.

A\ Utilisez uniquement de nouveaux tuyaux pour
relier I'appareil a I'alimentation d’eau. Les anciens
tuyaux ne doivent pas étre réutilisés.

M\ La pression de l'eau doit étre dans la gamme de
0,1-1 MPa.

ALIMENTATION ELECTRIQUE

M1l doit étre possible de débrancher I'appareil de
I'alimentation électrique en retirant la fiche de la
prise de courant si elle est accessible, ou a l'aide
d'un interrupteur multipolaire en amont de la prise
de courant, conformément aux normes de sécurité
électrique nationales.

A utilisez pas de rallonge, de prises multiples ou
d'adaptateurs. Une fois [linstallation terminée,
I'utilisateur ne doit plus pouvoir accéder aux
composantes électriques. N'utilisez pas I'appareil si
vous étes mouillé ou sivous étes pieds nus. N'utilisez
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pas cet appareil si le cable d'alimentation ou la prise
de courant sont endommagés, si I'appareil ne
fonctionne pas correctement, ou sil a été
endommagé ou échappé.

A\Si le cable d’alimentation est endommagé,
remplacez-le avec un cable identique par le
fabricant ou un de ces techniciens autorisée, ou un
technicien qualifié¢ pour éviter les dangers
d‘électrocution.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

A\ AVERTISSEMENT : Assurez- vous que l'appareil
est éteint et débranché du réseau électrique avant
d'effectuer l'entretien - vous pourriez vous
électrocuter ; n'utilisez jamais un appareil de
nettoyage a vapeur - risque de choc électrique.
ELIMINATION DES MATERIAUX D’EMBALLAGE

Les matériaux d'emballage sont entierement recyclables comme l'indique
le symbole de recyclage ¥ .

Les différentes parties de 'emballage doivent donc étre jetées de maniere
responsable et en totale conformité avec les réglementations des autorités
locales régissant la mise au rebut de déchets.

MISE AU REBUT DES APPAREILS
ELECTROMENAGERS

Cet appareil est fabriqué avec des matériaux recyclables ou pouvant étre
réutilisés. Mettez-le au rebut en vous conformant aux réglementations
locales en matiére d‘élimination des déchets. Pour toute information
supplémentaire sur le traitement et le recyclage des appareils
électroménagers, contactez le service local compétent, le service de
collectedesdéchets ménagers oule magasin olivousavezacheté l'appareil.
Cet appareil est certifié conforme a la Directive européenne 2012/19/UE
relative aux déchets déquipements électriques et électroniques (DEEE).
En vous assurant que I'appareil est mis au rebut correctement, vous pouvez
aider a éviter déventuelles conséquences négatives sur I'environnement
et la santé humaine.

Ce symbole )g sur le produit ou sur la documentation qui 'accompagne
indique qu'il ne doit pas étre traité comme un déchet domestique, mais
doit étre remis a un centre de collecte spécialisé pour le recyclage des
appareils électriques et électroniques.




Instructions pour l'installateur

Application du panneau d’habillage en bois
sur la porte et montage du machine a laver a
l'intérieur des éléments:

Au cas ou, aprés le montage du panneau en bois, il
faudrait expédier la machine pour son installation
finale, nous vous conseillons de la laisser dans son
emballage d’origine. L'emballage a été justement
réalisé de maniére a permettre le montage du pan-
neau en bois sur la machine sans déballer comp-
letement le produit (voir figures ci-dessous).

Le panneau en bois couvrant la facade ne doit
pas avoir plus de 13 mm d’épaisseur, il peut étre
articulé tant a droite qu‘a gauche. Pour plus de
facilité d'emploi, nous conseillons d'adopter le
méme sens d'ouverture que pour le hublot dont
les charniéres sont montées sur le c6té gauche.

FR

Accessoires montage porte (Fig. 1-2-3-4-5).

N°2 Supports charniére N°2 Charniére

Fig. 1 Fig. 2

©

N°1 Aimant N°1 Butoir aimant

Fig.3 Fig. 4
N°1 Cheville en
caoutchouc N°4 Cales
Fig.5 Fig. 4/B
Type A B C D
¥ | & |
Longueur | 13 mm 25 mm 20 mm 7 mm

- 6 vis autotaraudeuses | = 13 mm “type A",
- 2 vis métriques a téte évasée | = 25 mm “type B”;
pour fixation du butoir aimant au meuble.

- 4 vis métriques | =20 mm “type C”; pour monta-
ge des supports charniére au meuble.

- 4 vis métriques | = 7 mm “type D”; pour monta-
ge des charniéres aux supports.

Montage des piéces sur la facade de la machine.

- Séparez les supports des charniéres en retirant
les vis de type D.

- Montez les supports de la charniére sur la faca-
de, en positionnant le trou indiqué par une fléeche
dans la fig. 1 vers l'intérieur de la facade et inter-
posez une cale (fig. 4/B). Utilisez les vis type C.

- Montez le butoir aimant du c6té opposé en haut
et interposez deux cales (fig. 4/B). Utilisez les deux
vis type B.




Utilisation du gabarit de forage.

- Pour marquer I'emplacement des trous sur le coté
du panneau, alignez le gabarit de percage avec le
coOté supérieur gauche du panneau en vous ser-
vant des lignes tracées aux extrémités.

- Pour marquer I'emplacement des trous sur le coté
droit du panneau, alignez le gabarit de percage avec
le c6té supérieur droit du panneau.

- Réalisez a l'aide d'une fraise appropriée les quatre
emplace-ments ou devront trouver place les deux
charniéres, la cheville en caoutchouc et I'aimant.

Montage des piéces sur le panneau en bois (Porte).
- Montez les charniéres aux emplacements prévus
(Ia partie mobile de la charniére doit se trouver
vers |I'extérieur du panneau) et fixez-les a l'aide de
4 vis type A.

- Montez I'aimant a son emplacement en haut, a
l'opposé des charniéres et fixez-le au moyen de
deux vis type B.

- Montez la cheville en caoutchouc a sa place en bas.

Le panneau est a présent prét, vous pouvez le
monter sur la machine.

Montage du panneau sur la machine.
Introduisez I'ergot de la charniére indiqué par la
fleche fig. 2 dans le logement du support char-
niere, poussez le panneau vers la facade de la
machine et fixez les deux charniéres a I'aide des
deux vis type D.

Montage de la machine a I'intérieur des éléments.
- Poussez la machine a travers l'ouverture en l'ali-
gnant aux autres meubles (fig. 6).

- Servez-vous des pieds de réglage pour amener
la machine a la hauteur désiree.

- Pour régler la position du panneau en bois a la verti-
cale et a I'horizontale, servez-vous des vis C et D com-
me illustré fig. 7.

Important: ?ermer les parties inférieures avant et
latérales de la machine si elle est installée en bout
d’une série de placards modulaires, en s‘assurant
que la plinthe est en appui sur le sol.
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Réglage de la machine en hauteur.

La machine peut étre réglée en hauteur (de 815
mm a 835 mm) a I'aide de ses 4 pieds.

Si vous souhaitez I'amener a une hauteur
supérieure a celle qui est indiquée plus haut, c’est
a dire jusqu’a 870 mm, il faut le kit prévu a cet
effet, disponible aupres du Service d'assistance
technique.

- - 1 r 600 min—!

KIT de fixation du guide de plinthe, (en option)
(code C00853410)

Disponible auprés du Service d'assistance tech-
nique

Si la machine est installée a une extrémité de la
cuisine intégrée, montez une ou les deux glis-
siéres du socle comme illustré ﬁ?. 8 en réglant
leur profondeur en fonction de la position du

socle et, au besoin, fixez-le a ces derniéres fig.

9. Pour monter le support de la base, procédez
comme suit (fig. 8): Fixez 'équerre P a I'aide de
la vis R, insérez le support de la base Q dans la
fente prévue et aprées I'avoir ddment positionné
bloquez-le a I'aide de I'équerre d’assemblage P
et de lavis R.

KIT de réglage en hauteur, (en option)

(code C00853411)

Disponible aupres du Service d'assistance technique
Composé de :

les 2 traverses (G); les 4 pieds (H); les 4 vis (I); les
4 écrous (L) puis procédez comme suit:

Poser la machine sur sa face arriére en veillant a
ne pas endommager le tuyau d'évacuation et le
cordon d’alimentation électrique.

démontez les 4 pieds originaux, positionnez
une traverse G dans la partie avant de la machi-
ne, fixez-la a I'aide des vis | (en les vissant dans
les trous ou étaient fixés les pieds originaux)
puis montez les nouveaux pieds H.

Procédezde méme dans la partie arriere de la machine.
Vous pouvez alors régler les pieds H pour élever
ou abaisser la machine de 835 mm a 870 mm.
Apreés avoir atteint la hauteur désirée, bloquez
les écrous L a la traverse G.

Pour régler la machine a une hauteur comprise
entre 870 mm et 900 mm, montez le listel M et
réglez les pieds H jusqu’a la hauteur souhaitée.




INSTRUCOES DE SEGURANCA

PT
IMPORTANTEA LEREA RESPEITARl

Antes de utilizar o aparelho, leia estas instrucoes de
seguranca com atencao. Guarde-as por perto para
consulta futura.

Estas instrucbes e o préprio aparelho possuem
mensagens importantes relativas a segurancga, que
deve ler e respeitar sempre. O fabricante declina
qualquer responsabilidade pela inobservancia das
presentes instrucoes de seguranca, pela utilizacao
inadequada do aparelho ou pela incorreta
configuragao dos controlos.

As criancas até aos 3 anos devem ser mantidas
afastadas do aparelho. As criancas entre os 3 e 0s 8 anos
devem ser mantidas afastadas do aparelho, exceto se
estiverem sob supervisao permanente. Este aparelho
pode ser utilizado por criangas a partir dos 8 anos e por
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou com falta de experiéncia e conhecimento,
desde que estejam sob supervisao ou tenham recebido
instrugdes quanto a utilizagao segura deste aparelho e
se compreenderem os perigos envolvidos. As criancas
nao devem brincar com o aparelho. A limpeza e a
manutencao a cargo do utilizador nao devem ser
realizadas por criancas sem supervisao.

Nunca force a abertura da porta nem a utilize como
degrau.

UTILIZACAO PERMITIDA

&\ CUIDADO: 0 aparelho nao deve ser ligado a partir
de um temporizador externo, como, por exemplo,
um temporizador, nem a partir de um sistema de
controlo remoto em separado.

M Este aparelho destina-se a ser usado em
ambiente doméstico e em aplicagdes semelhantes
tais como: copas para utilizacao dos funcionarios
em lojas, escritérios e outros ambientes de trabalho;
quintas de exploracao agricola; clientes em hotéis,
motéis, bed & breakfast e outros tipos de ambientes
residenciais.

M Nao carregue a maquina de secar acima da
capacidade maxima (kg de roupa seca) indicada na
tabela de programas.

M Este aparelho ndo estd concebido para o uso
profissional. Nao utilize o aparelho no exterior.

M Nao utilize solventes (por exemplo, aguarras,
benzeno), detergentes que contenham solventes,
p6 de limpeza abrasivo, vidro ou produtos de
limpeza geral e fluidos inflamaveis; Nao lave na
maquina tecidos que tenham sido tratados com
solventes ou liquidos inflamaveis.

INSTALACAO

M\ O aparelho deve ser transportado e instalado por
duas ou mais pessoas, para evitar o risco de lesoes.
Use luvas de protecao para desembalar e instalar o
aparelho, de forma a evitar o risco de cortes.

Se pretender empilhar uma maquina de secar por

cima da maquina de lavar, contacte o nosso Servico
P&s-Venda ou o seu revendedor especializado para
verificar se é possivel. Isto sé é permitido se a
maquina de secar for fixa a maquina de lavar com
um kit de empilhamento adequado, disponivel no
nosso Servico Pés-Vendaoujuntodeumrevendedor
especializado.

&\ Desloque a méquina, nunca a levantando pelo
tampo ou tampa superior.

M\ A instalacdo, incluindo a alimentacdo de agua
(caso seja necessario) e as ligagcoes elétricas, bem
como quaisquer reparagoes devem ser realizadas
por um técnico devidamente qualificado. Nao
repare nem substitua nenhuma peca do aparelho a
nao ser que especificamente indicado no manual
de utilizacao. Mantenha as criancas afastadas do
local da instalacao. Depois de desembalar o
aparelho, assegure-se de que nao ficou danificado
durante o transporte. Se detetar algum problema,
contacte o revendedor ou o Servico Pos-Venda
mais proximo. Uma vez instalado o aparelho, os
elementos da embalagem (plastico, pecas de
esferovite, etc.) devem ser armazenados longe do
alcance das criancas - risco de asfixia. Deve desligar
o aparelho da corrente elétrica antes de efetuar
qualquer operacao de instalacao, para evitar o risco
de choques elétricos. Durante a instalagao,
certifique-se de que o aparelho nao danifica o cabo
de alimentacao, pois existe o risco de incéndio ou
de choques elétricos. Ligue o aparelho apenas
depois de concluida a instalagao do mesmo.

M\ Nao instale o aparelho em locais onde possa
estar exposto a condi¢des extremas, tais como:
deficiente ventilagao, temperatura inferiora 5 °Cou
superior a 35 °C.

M\ Ao instalar o aparelho, certifique-se de que os
quatro pés ficam estaveis e corretamente assentes
no pavimento e de que fica bem nivelado (utilize
um nivel de bolha de ar).

A\ Caso o aparelho seja instalado sobre madeira ou
pavimento flutuante (certos tipos de parquet e
materiais lamindveis), fixe uma folha de
contraplacado 60 x 60 x 3 cm (no minimo) ao
pavimento e, em seguida, coloque o aparelho sobre
a mesma.

M Ligue a(s) mangueira(s) de entrada de 4gua a
fontede agua,deacordo comasnormasdaempresa
local de abastecimento de agua.

&\ Paramodelos concebidos apenas para enchimento
frio: Nao ligue a alimentacdo de 4gua quente.

A\ Para modelos com ligacdo a torneira de dgua
quente: a temperatura de entrada de agua quente
nao deve exceder os 60 °C.




M Améaquina de lavar esta equipada com parafusos
de transporte para evitar eventuais danos no
interior durante o transporte. Antes de pér a
maquina a funcionar, é obrigatério retirar os
parafusos de transporte. Apds a sua remocgao, tape
as aberturas com as 4 tampas de plastico incluidas.
M\ Apés a instalacdo da maquina de lavar aguarde
algumas horas antes de a ativar, para se aclimatar as
condicdes ambientais da sala.

A\ Certifique-se de que as aberturas de ventilacdo
na base da maquina de lavar (se disponiveis no seu
modelo) nao estao obstruidas por um tapete ou
outro material.

A\ Utilize apenas mangueiras novas para ligar o
aparelho ao abastecimento de agua. Nao reutilize
conjuntos de tubos antigos.

M\ A pressao da alimentacdo de 4gua tem estar na
gama 0,1-1 MPa.

AVISOS SOBRE ELETRICIDADE

&\ Deve ser possivel desligar o aparelho da fonte de
alimentacao, desligando-o naficha, caso esta esteja
acessivel, ou através de um interruptor multipolar
instalado na tomada de acordo com a
regulamentacao aplicavel a ligagoes elétricas; além
disso, o aparelho deve dispor de ligacao a terra, de
acordo com as normas de seguranga elétrica
nacionais.

M\ Nao utilize extensdes, tomadas multiplas ou
adaptadores. Apds a instalacao da maquina de
secar, os componentes elétricos devem estar
inacessiveis ao utilizador. Nao utilize o aparelho
com os pés descalcos ou molhados. Nao ligue este
aparelho se o cabo ou a ficha elétrica apresentar
danos, se nao estiver a funcionar corretamente, se
estiver danificado ou se tiver caido.

>

M Se o cabo de alimentacdo estiver danificado
devera ser substituido por um idéntico do mesmo
fabricante ou por um técnico de assisténcia ou
pessoas similarmente qualificadas de modo a evitar
a ocorréncia de situagdes perigosas, pois existe o
risco de choques elétricos.

LIMPEZA E!VIANUTENCAO

&\ ADVERTENCIA: Assegure-se de que o aparelho
estd desligado da fonte de alimentacao antes de
realizar quaisquer operacbes de manutencao;
nunca use uma maquina de limpeza a vapor para
limpar o aparelho - risco de choques elétricos.
ELIMINACAO DA EMBALAGEM

O material da embalagem é 100% reciclavel, conforme indicado pelo
simbolo de reciclagem é,’p

Asvarias partes daembalagem devem ser eliminadas de forma responsavel
e em total conformidade com as normas estabelecidas pelas autoridades
locais.

ELIMINACAO DE ELETRODOMESTICOS

Este aparelho é fabricado com materiais reciclaveis ou reutilizaveis.
Elimine-o em conformidade com as normas de eliminacdo de residuos
locais. Para obter mais informacdes sobre o tratamento, recuperacdo e
reciclagem de eletrodomésticos, contacte as autoridades locais, o servico
de recolha de residuos domésticos ou a loja onde adquiriu o aparelho.
Este aparelho estda marcado em conformidade com a Diretiva Europeia
2012/19/UE relativa aos residuos de equipamentos elétricos e eletrénicos
(REEE).

Ao assegurar a eliminagado correta deste produto, estamos a proteger o
ambiente e a saide humana contra riscos negativos.

O simbolo E no produto, ou nos documentos que acompanham o
produto, indica que este aparelho ndo deve ser tratado como residuo
doméstico e deve ser transportado para um centro de recolha adequado
para proceder a reciclagem do equipamento elétrico e eletrénico.
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Instrucoes para o instalador

Aplicacao do painel de madeira a porta e inseri-
mento da maquina nos moveis:

Caso apds a montagem do painel de madeira for
necessario transportar a maquina para a sua insta-
lagao final, aconselhamos deixa-la na sua embala-
gem original. Para esta finalidade a embalagem foi
realizada de maneira que permite a montagem do
painel de madeira na maquina sem desembala-la
(ver figuras abaixo).

O painel de madeira que cobre a fachada nao
deve ser de espessura inferior a 13 mm e pode
ter as dobradicas seja do lado direito que do lado
esquerdo. Por razbes praticas, para a utilizacao
da maquina, aconselhamos a mesma direccao de
abertura da escotilha com as dobradicas aplica-
das do lado esquerdo.

Acessorios montagem portinhola (Fig.
1-2-3-4-5).

N° 2 Suportes da dobradica N° 2 Dobradica

Fig. 1 Fig. 2

N° 1 Batente do ima

Fig.3 Fig. 4
N° 1 Peca de borracha N° 4 Arruelas
Fig.5 Fig.4/B
Tipo A B C D
W\ ST
g >
Comprimento | 13mm | 25mm [ 20mm | 7 mm

- 6 parafusos auto-roscantes | = 13 mm“tipo A".

- 2 parafusos métricos de cabeca alargada | = 25 mm
“tipo B”; para a fixagao do batente do ima ao movel.

- 4 parafusos métricos | = 20 mm “tipo C”; para a
montagem dos suportes da dobradica ao mével.

- 4 parafusos métricos | = 7 mm“tipo D”; para a mon-
tagem das dobradicas aos suportes.

Montagem das pecas na fachada da maquina.

- Separe os suportes das dobradicas das dobradicas
removendo os parafusos tipo D.

- Instalar os suportes charneira na face posicionando
o furo indicado pela seta na fig. T para o interior da
face, interalinhar uma arruela de afastamento (fig.
4/B) usando parafusos do tipo C.

- Instalar o reforco magnete na posicdo contraria em
cima, interalinhar duas arruelas de afastamento (fig.
4/B) usando dois parafusos do tipo B.




Utilizacao do molde para os furos.

- Para tracar as posicées dos furos no lado esquer-
do do painel, alinhar o gabarito ao lado superior

e esquerdo do painel fazendo referéncia as linhas
tracadas nas extremidades.

- Para tracar as posicdes dos furos no lado direito
do painel, alinhar o gabarito ao lado superior e
direito do painel.

- Com uma broca de dimensdes adequadas realizar
as quatro sedes que deverao alojar as duas dobra-
dicas, a peca de borracha e o ima.

Montagem das pecas no painel de madeira
(Portinhola do mével).

- Inserir as dobradicas nos seus lugares predispostos
(a parte movel da dobradica deve encontrar-se para
fora do painel) e fixa-las com 4 parafusos do tipo A.

- Inserir 0 ima no seu alojamento no alto da parte oposta
as dobradicas e fixa-lo com dois parafusos do tipo B.

- Inserir a peca de borracha no alojamento de baixo.

O painel agora esta pronto para ser montado na maquina.

Montagem do painel na maquina.

Inserir o lacete da dobradica indicado com a seta
na fig. 2 no alojamento do suporte da dobradica,
empurrar o painel na direccao da fachada da
maquina de lavar roupa e fixar as duas dobradicas
com os dois parafusos do tipo D.

Inserimento da maquina nos maéveis.

- Empurrar a maquina na abertura, alinha-la aos
outros moveis (fig. 6).

- Mediante os pezinhos de regulacao, colocar a
maquina na altura desejada.

- Regular a posicao do painel de madeira nos sen-
tidos vertical e horizontal, mediante os parafusos C
e D, como indicado na fig. 7.

Importante: feche a parte inferior das partes dian-
teira e laterais do aparelho caso a maquina esteja
instalada na extremidade de um conjunto de
armarios modulares, garantindo que o rodapé fica
assente no chao.
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Fig. 6 Fig. 7

Re?ulagéo da altura da maquina.

A altura da maquina pode ser regulada (desde
815 mm. até 835 mm.) mediante os 4 pés.

Se desejar leva-la a uma altura superior a acima
indicada, para chegar até a 870 mm, é necessario
o kit relevante disponivel junto do Servico de
assisténcia técnica.

KIT de fixacao guia do rodapé, (opcional)
(codigo C00853410)

Disponivel junto do Servico de assisténcia técnica.
Se a maquina for instalada numa extremidade
dos armarios embutidos da cozinha, montar
uma ou ambas guias de encaixe para o rodapé
como indicado na fig. 8, para regular a profundi-
dade em funcdo da posicao do rodapé e, se for
necessario, fixa-lo as mesmas (fig. 9).

Para montar a guia do rodapé, realize as seguin-
tes operacgoes (fig. 8):

Prenda o esquadro P mediante o parafuso R,
enfie a guia do rodapé Q no respectivo ilho e,
depois de colocada no lugar desejado, prenda-a
na esquadra P mediante o parafuso R.

W=

Fig. 8

KIT de ajuste de altura, (opcional)
(codigo C00853411)

Disponivel junto do Servico de assisténcia téc-
nica.

Composto por:

as 2 travessas (@); os 4 pés (H); os 4 parafusos
(I); as 4 porcas (L), portanto realize as seguintes
operagoes:

Deite a maquina para tras, certificando-se de
gue nao danifica a mangueira de drenagem e o
cabo de alimentacao.

tire os 4 pés originais, posicione uma traves-

sa G na parte dianteira da maquina, prenda-a
mediante os parafusos I (atarraxe-os nos furos
onde estavam montados os pés originais) e, em
seguida, coloque os novos pés H.

Repita a mesma operagao na parte traseira da
maquina. Neste ponto se regular os pés H, a
maquina podera ser abaixada ou levantada
entre 835 mm. e 870 mm.

Quando chegar a altura desejada, prenda as
porcas L na travessa G.

Para regular a maquina em uma altura entre 870
mm. e 900 mm. é necessario montar aripa M e
regular os pés H para chegar a altura desejada.
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NORME DI SICUREZZA

IMPORTANTE: DA LEGGERE E OSSERVAREl

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere le seguenti
norme di sicurezza. Conservarle per eventuali
consultazioni successive.

Questo manuale e I'apparecchio sono corredati da
importanti avvertenze di sicurezza, da leggere e
rispettare sempre. Il fabbricante declina qualsiasi
responsabilita che derivi dalla mancata osservanza
delle presenti istruzioni di sicurezza, da usi impropri
dell'apparecchio o da errate impostazioni dei
comandi.

M Tenere i bambini di eta inferiore a 3 anni lontani
dall'apparecchio. Senza la sorveglianza costante di
un adulto, tenere I'apparecchio fuori dalla portata
dei bambini di eta inferiore a 8 anni. Luso di questo
apparecchio da parte di bambini di eta superiore
agli 8 anni, di persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali o di persone sprovviste di
esperienza e conoscenze adeguate € consentito
solo con un'adeguata sorveglianza, o se tali persone
siano  state  istruite  sull'utilizzo  sicuro
dell'apparecchio e siano consapevoli dei rischi. Non
consentire ai bambini di giocare con l'apparecchio.
La pulizia e la manutenzione ordinaria non devono
essere effettuate da bambini senza la supervisione
di un adulto.

Non forzare I'oblo e non utilizzarlo come gradino.
USO CONSENTITO

&\ ATTENZIONE: I'apparecchio non & destinato ad
essere messo in funzione mediante un dispositivo
di commutazione esterno, ad esempio un
temporizzatore, o attraverso un sistema dicomando
a distanza separato.

M\ 'apparecchio é destinato all'uso domestico e ad
applicazioni analoghe, quali: aree di cucina per il
personale di negozi, uffici e altri contesti lavorativi;
agriturismi; camere di hotel, motel, bed & breakfast
e altri ambienti residenziali.

M Non caricare l'apparecchio oltre la capacita
massima (kg di biancheria asciutta) indicata nella
tabella dei programmi.

M\ Questo apparecchio non & destinato all'uso
professionale. Non utilizzare I'apparecchio
all'aperto.

&\ Non utilizzare solventi (es. trementina, benzene),
detersivi contenenti solventi, polveri abrasive,
detergenti per vetri o generici o liquidi inflammabili;
non lavare in lavatrice tessuti trattati con solventi o
liquidi infiammabili.

INSTALLAZIONE

M\ Per evitare il rischio di lesioni personali,
I'apparecchio deve essere movimentato e installato
da due o piu persone. Per le operazioni di
disimballaggio e installazione utilizzare i guanti
protettivi per non procurarsi tagli.

Prima di installare un'asciugatrice sopra la lavatrice,
contattare il Servizio Assistenza e verificare che cid
sia possibile. Il posizionamento di un'asciugatrice
sopra la lavatrice deve essere obbligatoriamente
eseguito tramite un apposito kit di sovrapposizione
disponibile presso il Servizio Assistenza o i
rivenditori autorizzati.

&\ Non spostare la lavatrice tenendola per il piano o
il pannello superiore.

M le operazioni di installazione, compresi gli
eventuali allacci alla rete idrica e i collegamenti
elettrici, e gli interventi di riparazione devono
essere eseguiti da personale qualificato. Non
riparare né sostituire alcuna parte dell'apparecchio,
salvo quando specificato nel manuale dell'utente.

Tenere i bambini a distanza dal luogo
dell'installazione. Dopo  aver disimballato
l'apparecchio, assicurarsi che non sia stato

danneggiato durante il trasporto. In caso di
problemi, contattare il rivenditore o il Servizio
Assistenza. A installazione completata, conservare
il materiale di imballaggio (parti in plastica,
polistirolo, ecc.) fuori della portata dei bambini per
evitare il rischio di soffocamento. Per evitare rischi
di scosse elettriche, prima di procedere
all'installazione scollegare I'apparecchio dalla rete
elettrica. Durante linstallazione, accertarsi che
I'apparecchio non possa danneggiare il cavo di
alimentazione e causare cosi rischi di scosse
elettriche. Attivare l'apparecchio solo dopo avere
completato la procedura di installazione.

&\ Non installare I'apparecchio in un locale esposto
a condizioni estreme, in particolare a un'areazione
inadeguata o a temperature inferiori a 5°C o
superiori a 35°C.

&\ Durante l'installazione, controllare che i quattro
piedini siano bene in appoggio e stabili sul
pavimento, se necessario regolarli, e controllare che
I'apparecchio sia perfettamente in piano usando
una livella a bolla d'aria.

A\ Se l'apparecchio deve essere installato su un
pavimento di legno o “flottante” (di parquet o
laminato), fissare al pavimento un pannello di
compensato da (almeno) 60 x 60 x 3 cm da utilizzare
come base d'appoggio per l'apparecchio.

A Collegare il tubo di carico dell'acqua
conformemente alle norme in vigore.

M Per i modelli con alimentazione soltanto ad
acqua fredda: non collegare alla tubazione
dell'acqua calda.

&\ Per i modelli con alimentazione ad acqua calda:
la temperatura di ingresso dell'acqua calda non
deve superare i 60 °C.




M\ La lavatrice é dotata di bulloni di sicurezza al fine
di evitare danni durante il trasporto. Prima della
messa in funzione della lavatrice, & assolutamente
necessario togliere i bulloni di sicurezza utilizzati
per il trasporto. Dopo la rimozione dei bulloni,
coprire le aperture con i 4 tappi di plastica forniti in
dotazione.

M\ Dopo l'installazione dell'apparecchio, attendere
qualche ora prima di avviarlo in modo che si adatti
alle condizioni del locale.

M\ Verificare che i fori di ventilazione situati nello
zoccolo della lavatrice (se presenti) non siano
ostruiti da tappeti o altri materiali.

A\ Utilizzare solo tubi flessibili nuovi per collegare
I'apparecchio alla rete idrica. | tubi vecchi non
devono essere riutilizzati.

M\ La pressione di carico dell'acqua deve essere di
0,1-1 MPa.

AVVERTENZE ELETTRICHE

M\ Deve essere possibile scollegare I'apparecchio
dalla rete elettrica disinserendo la spina, se questa &
accessibile, o tramite un interruttore multipolare
installato a monte della presa nel rispetto dei
regolamenti elettrici vigenti; inoltre, la messa a terra
dell'apparecchio deve essere conforme alle norme
di sicurezza elettrica nazionali.

M\ Non utilizzare cavi di prolunga, prese multiple o
adattatori. Al termine dell'installazione, i
componenti elettrici non dovranno piu essere
accessibili all'utilizzatore. Non utilizzare
I'apparecchio quando si & bagnati oppure a piedi
nudi.

=

Non accendere l'apparecchio se il cavo di
alimentazione o la spina sono danneggiati, se si
osservano anomalie di funzionamento o se
I'apparecchio & caduto o & stato danneggiato.

A\ Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve
essere sostituito con uno dello stesso tipo dal
produttore, da un centro di assistenza autorizzato o
da un tecnico qualificato per evitare situazioni di
pericolo o rischi di scosse elettriche.

PULIZIA E MANUTENZIONE

&\ AVVERTENZA: Per evitare rischi di folgorazione,
prima di qualsiasi intervento di manutenzione
accertarsi che I'apparecchio sia spento e scollegato
dall'alimentazione elettrica; inoltre, non usare in
nessun caso pulitrici a getto di vapore.
SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO

Il materiale di imballaggio é riciclabile al 100% ed e contrassegnato dal
simbolo del riciclaggio ¥ .

Le varie parti deII'imﬁaIIaggio devono pertanto essere smaltite
responsabilmente e in stretta osservanza delle norme stabilite dalle

autorita locali.

SMALTIMENTO DEGLI ELETTRODOMESTICI
Questo prodotto e stato fabbricato con materiale riciclabile o riutilizzabile.
Smaltire il prodotto rispettando le normative locali in materia. Per
ulteriori informazioni sul trattamento, il recupero e il riciclaggio degli
elettrodomestici, contattare l'ufficio locale competente, il servizio di
raccolta dei rifiuti domestici o il negozio presso il quale il prodotto &
stato acquistato. Questo apparecchio e contrassegnato in conformita alla
Direttiva Europea 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed
elettroniche (RAEE).
Assicurandosi che questo prodotto sia smaltito in modo corretto, l'utente
contribuisce a prevenire le conseguenze negative per l'ambiente e la
salute.

X

Il simbolo == sul prodotto o sulla documentazione di accompagnamento
indica che questo apparecchio non deve essere smaltito come rifiuto
domestico, bensi conferito presso un centro di raccolta preposto al ritiro
delle apparecchiature elettriche ed elettroniche.
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Istruzioni per l'installatore

Applicazione del pannello in legno alla porta e
inserimento della macchina nei mobili:

Nel casoin cui,dopoilmontaggio del pannelloinlegno,
sia necessario spedire la macchina per l'installazione
finale, consigliamo dilasciarla nel suo imballo originale.
A questo scopo limballo & stato realizzato in modo da
permettere il montaggio del pannello di legno sulla
macchina senza disimballare completamente il pro-
dotto (vedi figure sottostanti).

Il pannello di legno che copre la facciata non deve
essere di spessore inferiore a 13 mm e puo essere
incernierato sia sul lato destro che sinistro. Per ra-
gioni di praticita d'uso della macchina consigliamo
lo stesso senso di apertura dell'obld con le cerniere
applicate sul lato sinistro.

Accessori montaggio portina (Fig. 1-2-3-4-5).

N° 2 cerniere

N° 2 Supporti cerniera

Fig. 1 Fig. 2

-

N° 1 Riscontro magnete

N°1 Magnete

Fig.3 Fig. 4

N° 1 Tassello in gomma N° 4 Distanziali

Fig.5 Fig. 4/B
Tipo A B C D
e D o
Lunghezza| 13 mm 25 mm 20 mm 7 mm

- n° 6 viti autofilettanti | = 13 mm“tipo A".

- n° 2 viti metriche testa svasata | =25 mm “tipo B”; per il
fissaggio del riscontro magnete al mobile.

-n°4 viti metriche |=20 mm“tipo C”; per il montaggio dei
supporti cerniera al mobile.

-n°4viti metriche |=7 mm*“tipo D”; per il montaggio delle
cerniere ai supporti.

Montaggio dei particolari sullafacdata dellamacchina.

- Rimuovere le viti di tipo D per separare i cardini dai loro
supporti.

- Montare i supporti cerniera alla facciata posizionando il
foro indicato da una freccia nella fig. 7 verso l'interno della
facciata interponendo un distanziale (fig. 4/B), utilizzando
le viti tipo C.

- Montare il riscontro magnete dalla parte opposta in alto
interponendo due distanziali (fig. 4/B) utilizzando le due
viti tipo B.




Uso della maschera di foratura.

- Per tracciare le posizioni dei fori sul lato sinistro
del pannello, allinerare la maschera di foratura al
lato superiore e sinistro del pannello facendo rife-
rimento alle linee tracciate alle estremita.

- Per tracciare le posizioni dei fori sul lato destro del
pannello, allinerare la maschera di foratura al lato
superiore e destro del pannello.

- Con una fresa di adeguate dimensioni realizzare
le quattro sedi che dovranno alloggiare le due cer-
niere, il tassello di gomma e il magnete.

Montaggio dei particolari sul pannello dilegno (Antina).
- Inserire le cerniere nelle sedi predisposte (la parte
mobile della cerniera deve trovarsi verso l'esterno
del pannello) e fissarle con 4 viti del tipo A.

- Inserire il magnete nella sede in alto dalla parte
opposta alle cerniere e fissarlo con due viti tipo B.
- Inserire il tassello in gomma nella sede in basso.

ll pannello e ora pronto per essere montato sulla macchina.

Montaggio del pannello alla macchina.

Inserire il nasello della cerniera indicato dalla freccia
nella fig. 2 nella sede del supporto cerniera spingere
il pannello verso la facciata della macchina e fissare
le due cerniere con le due viti tipo D.

Inserimento della macchina nei mobili.

- Spinlgere I'apparecchio nell'apertura allineandola
con gli altri mobili (lziq. 6).
- Agire sui piedini di regolazione per portare la
macchina all'altezza desiderata.

- Per regolare la posizione del pannello in legno in
senso verticale ed orizzontale, agire sulle vitiCe D
come indicato in fig. 7.

Importante: chiudere la parte inferiore del fronta-
le e dei lati dell'apparecchio se questo é installato
all'estremita di un mobile componibile, verificando
che lo zoccolo appoggi sul pavimento.
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Regolazionein altezza dellamacchina.

La'macchina puo essere regolata in altezza (da 815
mm a 835 mm) agendo sui 4 piedini. .

Se si desidera portarla ad un’altezza superiore a
quella sopraindicata, arrivando fino a 870 mm,
occorre I"apposito kit disponibile presso il Servizio
Assistenza.

KIT fissaggio guida zoccolo, (opzionale)

(cod. C00853410)

Disponibile presso il Servizio Assistenza.

Se la macchina e installata ad una estremita del-
la cucina componibile montare una o entrambe
le guide zoccolo come indicato in fig. 8, rego-
lando la profondita in funzione della posizione
dello zoccolo e se necessario fissarlo alle stesse
(fig. 9). Per montare la guida zoccolo agire come
segue (fig. 8): Fissare la squadretta P con la vite
R, infilare la guida zoccolo Q nell'apposita asola
e una volta posizionata nel punto desiderato
bloccarla alla squadretta P con la vite R.

KIT per regolazione in altezza, (opzionale)
(cod. C00853411)

Disponibile presso il Servizio Assistenza.
Composto da:

2 traverse (G); 4 piedini supplementari (H); 4 viti
() 4 dadi (L)

Adagiare I'apparecchio sul lato posteriore assi-
curandosi di non danneggiare il tubo di scarico
e il cavo di alimentazione. togliere i 4 piedini
originali, posizionare una traversa G nella parte
anteriore della macchina, fissarla con le viti | (av-
vitando nei fori dove erano montati i piedini ori-
ginali) quindi inserire i nuovi piedini H. Ripetere
la stessa operazione nella parte posteriore della
macchina. A questo punto regolando i piedini

H la macchina puo essere abbassata o alzata da
835 mm a 870 mm. Una volta raggiunta l'altezza
desiderata bloccare i dadi L alla traversa G. Per
regolare la macchina ad un’altezza compresa tra
870 mm e 900 mm occorre montare il listello M
regolando i piedini H fino all'altezza desiderata.




INSTRUCTIUNI PRIVIND
SIGURANTA

RO
IMPORTANT: TREBUIE CITITE
SI RESPECTATE

Inainte de a utiliza aparatul, cititi aceste instructiuni
privind siguranta. Pastrati-le la indemana pentru a le
putea consulta si pe viitor.

Aceste instructiuni si aparatul in sine furnizeaza
avertismente importante privind siguranta, care
trebuie respectate intotdeauna. Producatorul nu isi
asuma nicio raspundere pentru nerespectarea
acestor instructiuni de siguranta, pentru utilizarea
necorespunzdtoare a aparatului sau pentru setarea
incorecta a butoanelor de comanda.

A\ Nu l3sati aparatul la indemana copiilor foarte mici
(0-3 ani). Nu lasati aparatul la indemana copiilor mici
(3-8 ani) decat daca sunt supravegheati in
permanentda. Copiii cu varsta de peste 8 ani si
persoanele cu capacitatifizice, senzoriale sau mintale
reduse sau fara experienta si cunostinte pot folosi
acest aparat doar daca sunt supravegheate sau au
fost instruite cu privire la utilizarea in siguranta si
inteleg riscurile implicate. Copiii nu trebuie sa se
joace cu aparatul. Curatarea siintretinerea nu trebuie
sa fie efectuate de catre copii fara a fi supravegheati.
Nu deschideti niciodata fortat hubloul si nu il folositi
ca pe o treapta.

UTILIZAREA PERMISA

A\ ATENTIE: aparatul nu trebuie sa fie pusin functiune
prin intermediul unui comutator extern, precum un
temporizator, sau al unui sistem de comanda la
distanta separat.

N Acest aparat este proiectat pentru a fi utilizat in
locuinte, precum si in alte spatii, cum ar fi: bucatarii
destinate personalului din magazine, birouri si alte
spatii de lucru; ferme; de catre clientii din hoteluri,
moteluri, unitati de cazare de tip,bed and breakfast”
si alte spatii rezidentiale.

&\ Nuincércati masina peste capacitatea maxima (kg
de articole uscate) indicata in tabelul cu programe.
M\ Acest aparat nu este destinat utilizarii in scop
profesional. Nu utilizati aparatul in aer liber.

A Nu utilizati solventi (de exemplu, terebenting,
benzen), detergenti care contin solventi, praf de
curatat, agenti de curatare a sticlei sau universali si
lichide inflamabile; nu spalati la masina tesaturi care
au fost tratate cu solventi sau cu lichide inflamabile.
INSTALARE

&\ Manevrarea si instalarea aparatului trebuie s3 fie
efectuate de doua sau mai multe persoane - risc de
ranire. Folositi manusi de protectie la despachetare si
instalare - risc de tdiere.

Daca doriti sa montati un uscator de rufe deasupra
masinii dumneavoastra de spalat rufe, contactati mai
intai serviciul nostru de asistenta tehnica post-
vanzare sau distribuitorul dumneavoastra specializat
pentru a verifica daca acest lucru este posibil.

|
Acest lucru este posibil numai daca uscatorul este
atasat la masina dumneavoastra de spalat rufe cu
ajutorul unui kit de suprapunere corespunzator,
disponibil prin intermediul serviciului nostru de
asistenta tehnica post-vanzare sau al distribuitorului
dumneavoastra specializat.
A\ Deplasati aparatul fira a-l ridica de blatul sau de
capacul superior.
M Instalarea, inclusiv racordarea la reteaua de
alimentare cu apa (daca este necesara) si la reteaua
de alimentare cu energie electrica, precum si
reparatiile trebuie efectuate de un tehnician calificat.
Nu reparati si nu inlocuiti nicio componenta a
aparatului, cu exceptia cazuluiin care acest lucru este
indicat in mod expres in manualul de utilizare. Nu
lasati copiii in apropierea zonei de instalare. Dupa
despachetarea aparatului, asigurati-va ca acesta nu a
fost deteriorat in timpul transportului. Daca apar
probleme, contactati distribuitorul sau cel mai
apropiat serviciu de asistenta tehnica post-vanzare.
Odatainstalataparatul, deseurile de ambalaje (bucati
de plastic, polistiren etc) nu trebuie lasate la
indemana copiilor - risc de asfixiere. Inainte de orice
operatie de instalare, aparatul trebuie sa fie
deconectat de la reteaua de alimentare cu energie
electrica - risc de electrocutare. In timpul instalarii,
aveti grija ca aparatul sa nu deterioreze cablul de
alimentare - risc de incendiu sau de electrocutare.
Activati aparatul numai atunci cand instalarea a fost
finalizata.
A\ Nuinstalatiaparatul intr-un loc expus unor conditii
extreme, precum: ventilatie insuficienta, temperaturi
sub 5 °C sau peste 35 °C.
A\ La instalarea aparatului, asigurati-vé ca cele patru
picioruse sunt stabile si se sprijina pe planseu,
reglandu-le dupa cum este necesar, si asigurati-va ca
aparatul este perfect orizontal, folosind o nivela cu
bula de aer.
M n cazulin care aparatul este instalat pe podele din
lemn sau ,flotante” (anumite tipuri de parchet si
materiale laminate), fixati o foaie de placaj de
60 x 60 x 3 cm (cel putin) pe podea, apoi asezati
aparatul peste aceasta.
£ Racordati furtunul (furtunurile) de alimentare cu
apa la sursa de alimentare cu apa, in conformitate cu
reglementadrile companiei locale de furnizare a apei.
&\ Pentru modelele dotate exclusiv cu furtun pentru
alimentare cu apa rece: nu conectati la sursa de
alimentare cu apa calda.
&\ Pentru modelele cu alimentare la apé calda: apa
calda de alimentare nu trebuie sa aiba o temperatura
mai mare de 60 °C.




M Masina de spélat rufe este previzutd cu bolturi
pentru transport, pentru a preveni orice posibila
deteriorare a interiorului in timpul transportului.
Inainte de a folosi masina de spalat, bolturile pentru
transport trebuie indepartate obligatoriu. Dupa
inlaturarea acestora, acoperiti orificile cu cele 4
capace de plastic furnizate.

M\ Dupé instalarea dispozitivului, asteptati cateva
ore inainte de a-l porni, pentru ca acesta sa se
aclimatizeze la conditiile din incapere.

A\ Asigurati-vd ci orificiile de ventilare de la baza
masinii de spalat rufe (daca exista la modelul
dumneavoastra) nu sunt acoperite de covor sau de
alte materiale.

A\ Utilizati numai furtunuri noi pentru racordarea
aparatului la reteaua de alimentare cu apa. Seturile
de furtunuri vechi nu trebuie sa fie reutilizate.

M\ Presiunea de alimentare a apei trebuie s fie
cuprinsa in intervalul 0,1-1 MPa.

MNNu reparati si nu inlocuiti nicio piesa a aparatului,
decat daca acest lucru este descris concret in
manualul de utilizare. Adresati-va exclusiv atelierelor
de service autorizate. Reparatiile in regie proprie sau
neprofesionale pot duce la incidente care pun in
pericol viata si sanatatea si/sau provoaca pagube
materiale semnificative.

M\ Conform reglementdrilor europene Ecodesign,
piesele de schimb pentru aparatele electrocasnice
trebuie sa fie disponibile timp de 10 ani dupa
vanzarea ultimei unitati.

AVERTIZARI PRIVIND ALIMENTAREA CU ENERGIE
ELECTRICA

M\ Aparatul trebuie s3 poatd fi deconectat de la
reteaua electrica fie prin scoaterea stecherului din
priza (daca stecherul este accesibil), fie prin
intermediul unui intrerupator multipolar situat in
amonte de priza, in conformitate cu normele privind
cablurile electrice, si trebuie sa fie impamantat in
conformitate cu standardele nationale privind
siguranta electrica.

MANu utilizati prelungitoare, prize multiple sau
adaptoare. Dupa terminarea instalarii, componentele
electrice nu trebuie sa mai fie accesibile utilizatorului.
Nu utilizati aparatul daca aveti parti ale corpului umede
sau cand sunteti desculti. Nu puneti in functiune acest
aparat daca are cablul de alimentare sau stecherul
deteriorat, daca nu functioneaza corespunzator sau
dacd a fost deteriorat sau a cazut pe jos.

M ncazulin care cablul de alimentare este deteriorat,
acesta trebuie sa fie inlocuit cu unul identic de catre
producator, agentul sau de service sau alte persoane
calificate, pentru a evita orice pericol sau risc de
electrocutare.

X

CURATAREA SI INTRETINEREA

N\ AVERTISMENT: Asigurati-va ca aparatul este oprit
si deconectat de la reteaua de alimentare cu energie
electrica inainte de a efectua orice operatie de
intretinere. Pentru a evita riscul vatamarii personale,
utilizati manusi de protectie (risc de lacerare) si
incaltaminte de protectie (risc de contuzie); asigurati-
va ca manevrarea se face de catre doua persoane
(reducerea sarcinii); nu folositi niciodata aparate de
curatare cu aburi (risc de electrocutare). Reparatiile
neprofesionale neautorizate de producator pot
rezulta in riscuri in ceea ce priveste sanatatea si
siguranta, pentru care producatorul nu poate fi
considerat raspunzdtor. Orice defectiune sau
deteriorare cauzata de reparatii sau operatii de
intretinere neprofesionale nu va fi acoperita de
garantie, ai carei termeni sunt prezentati in
documentul livrat impreuna cu unitatea.
ELIMINAREA AMBALAJULUI

Ambalajul este reciclabil in proportie de 100% si este marcat cu simbolul
reciclarii g .

Prin urmare, diferitele parti ale ambalajului trebuie eliminate in mod
corespunzator si in conformitate cu normele stabilite de autoritdtile locale
privind eliminarea deseurilor.

ELIMINAREA APARATELOR ELECTROCASNICE

Acest aparat este fabricat cu materiale reciclabile sau reutilizabile. Eliminati-I
in conformitate cu normele locale referitoare la eliminarea deseurilor. Pentru
informatii suplimentare referitoare la tratarea, valorificarea si reciclarea
aparatelor electrocasnice, contactati autoritdtile locale competente, serviciul
de colectare a deseurilor menajere sau magazinul de unde ati achizitionat
aparatul. Acest aparat este marcat in conformitate cu Directiva europeana
2012/19/UE privind deseurile de echipamente electrice si electronice (DEEE).
Asigurandu-va cd acest produs este eliminat in mod corect, contribuiti la
prevenirea consecintelor negative asupra mediului inconjurator si sanatétii
persoanelor.

Simbolul g de pe produs sau de pe documentele care il insotesc indica
faptul ca acest aparat nu trebuie eliminat ca deseu menajer, ci trebuie predat
la un centru de colectare corespunzator, pentru reciclarea echipamentelor
electrice si electronice.




Instructiuni pentru instalator

Aplicarea panoului de lemn pe usa si
introducerea masinii in mobilier:

In cazul in care, dupa montarea panoului de lemn,
este necesara livrarea masinii pentru montajul
final, va sfatuim sa o Iasatl in ambalajul original.
In acest scop, ambalajul or|g|nal a fost realizat
pentru a permite montarea panoului de lemn pe
masina fara a fi necesara scoatere completa din
ambalaj a masinii (consultati figurile de mai jos).
Panoul de lemn ce acopera partea frontala nu
trebuie sa aiba o grosime mai mica de 13 mm si
poate fi prins cu balamale pe partea dreapta sau
pe partea stangd. Din motive de utilizare practica
a masinii, va sfatuim ca usa sa aiba acelasi sens
de deschidere ca si balamaua aplicata pe partea
stanga.

Accesorii de montaj usita (Fig. 1-2-3-4-5).

Nr. 2 Suporturi balama

Nr. 2 Balama

Fig. 1 Fig. 2

-

Nr. 1 Placa magnet

Nr. 1 Magnet

Fig. 3 Fig. 4

Nr. 1 Diblu de cauciuc Nr. 4 Distantiere

Fig. 5 Fig. 4/B
Tip A B C D

13 mm 25 mm 20 mm 7 mm

Lungime

- nr. 6 suruburi autofiletante | = 13 mm, tip A".

- nr. 2 suruburi metrice cu cap plat| =25 mm,tip B”
pentru fixarea placii magnetului pe mobilier.

- nr. 4 suruburi metrice | =20 mm,.tip C" pentru
montarea suporturilor de balama pe mobilier.

- nr. 4 suruburi metrice | =7 mm, tip D" pentru
montarea balamalelor pe suporturi.

Montarea detaliilor pe partea frontala a masinii.
- Separati suporturile Balamalel de balamale prin
scoaterea suruburilor de tip D.

- Montati suporturile de balama pe partea frontala
p02|t|onand orificiul indicat printr-o sageatd in fig. 1
spre partea interioard a partii frontala interpunand
un distantier (fig. 4/B), cu ajutorul unui surub de tip C.
- Montati placa magnetului pe partea opusa sus
interpunand doua distantiere (fig. 4/B), cu ajutorul
celor dous suruburi de tip B.




Utilizarea sablonului de gaurire.

- Pentru a trasa pozitiile gaurilor pe partea stanga
a panoului, aliniati sablonul de gaurire pe latura
superioara si stanga a panoului, respectand liniile

trasate pe extremitati.

- Pentru a trasa pozitiile gaurilor pe partea dreapta
a panoului, aliniati sablonul de gaurire pe latura
superioara si dreapta a panoului.

- Cu o freza de dimensiuni adecvate realizati cele
patru locasuri pentru cele doua balamale, diblul de
cauciuc si magnetul.
Montarea detaliilor
- Introduceti balamale
mobild a balamalei trebuie sa fie pusa spre exteriorul
panoului) si fixati-le cu 4 suruburi de tipul A.

- Introduceti magnetul in locasul de sus de pe par-
tea opusa a balamalei si fixati-l cu doua suruburi

de tipul B.

e panoul de lemn (Antina).
inlocasurile pregatite (partea

- Introduceti diblul de cauciuc in locasul de jos.
Acum, panoul este pregatit pentru a fi montat pe

masina.

Montarea panoului pe masina.

Introduceti carligul balamalei, indicat de sageata
in fig. 2, in locasul suportului balamalei, impingeti
panoul spre partea frontala a masinii si fixati cele
doua balamale cu doua suruburi de tipul D.

Introducerea masinii in mobilier.
- Imf)mgetl aparatul in deschidere, aliniindu-I cu
a

cele

Ite piese de mobilier (fig. 6).

- Utilizatl piciorusele de reglare pentru a aduce
masina la inaltimea dorita.

- Pentru a regla pozitia panoului de lemn pe verti-
cala si pe orizontala, utilizati suruburile C si D dupa

cum este indicat in fig. 7.

Important: inchideti partea inferioard a partii
frontale si a pdrtilor laterale ale masinii in cazul
in care masina este instalatd la capdtul unui set
de dulapuri modulare, asigurdndu-va ca plinta se
sprijind pe podea.
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Fig. 7

Reglarea inaltimii masinii.

reglata in inaltime (de la 815 mm
la 835 mm) regland cele 4 picioruse.

Daca se doreste o indltime mai mare decat cea indi-
cata mai sus, ce poate ajunge pana la 870 mm, este
necesar kitul corespunzator disponibil la Serviciul
de asistenta tehnica.

Masina poate

KIT pentru fixarea ghidajului plintei, (optional)
(cod C00853410)
Disponibil la Serviciul de asistenta tehnica.

Daca masina este instalata intr-un colt al
mobilierului modular, montati unul sau ambele
ghidaje ale soclului, asa cum este indicat in fig. 8,
regland adancimea in functie de pozitia soclului
si, daca este necesar, fixati-le de acestea (fig. 9).
Pentru montarea ghidajului soclului, efectuati
dupa cum urmeaza (fig. 8):

Fixati colierul P cu suruburile R, introduceti ghidajul
soclului Q in orificiul opus si o data pozitionat in
punctul dorit blocati-l pe colierul P cu suruburile R.

o %

Fig. 8

KIT pentru ajustarea inaltimii, (optional)
(cod C00853411)

Disponibil la Serviciul de asistenta tehnica.
Compus din:

Cele 2 traverse (G); cele 4 [Iziciorug.e (H); cele 4
suruburi (I); cele 4 piulite (L), procedand dupa
cum urmeaza.

Duceti masina spre partea din spate, asigurandu-
va ca nu deteriorati furtunul de scurgere si cablul
de alimentare.

Scoateti cele 4 picioruse initiale, pozitionati o
traversa G pe partea anterioara a masinii, fixati-o
cu suruburile 1 (insurubandu-le in orificiile unde
erau montate piciorusele initiale), apoi introduceti
noile picioruse H.

Repetati procedura de mai sus si pentru partea
f)osterioaré amasinii. _

nacest punct, regland piciorusele H, masina poate
fireglata pe inaltime de la 835 mm la 870 mm.
In momentul in care s-a atins inaltimea dorita,
blocati piulitele L pe traversa G.

Pentru a regla masina pe inaltime intre 870 mm
si 900 mm trebuie sa montati tija M, regland pi-
ciorusele H pana la inaltimea dorita.
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SIGURNOSNA PRAVILA

Prije upotrebe uredaja procitajte sljedece sigurnosne
upute. Spremite ih za buducu upotrebu.

Ovaj priru¢nik i uredaj popraceni su vaznim
sigurnosnim upozorenjima koja se moraju procitati
te kojih se uvijek treba pridrzavati. Proizvodac
odbacuje svaku odgovornost koja proizlazi iz
nepridrzavanja ovih sigurnosnih uputa, nepravilne
upotrebe uredaja ili neispravnog postavljanja
kontrola.

Djecu mladu od 3 godine drzite podalje od
uredaja. Djecu mladu od 8 godina drzite podalje od
uredaja, osim ako ih stalno nadgleda odrasla osoba.
Djeca starija od 8 godina te osobe sa smanjenim
fizickim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili
bez odgovaraju¢eg iskustva i znanja smiju
upotrebljavati ovaj uredaj samo ako su pod
odgovaraju¢im nadzorom ili ako su na odgovarajuci
nacin upuceni u sigurnu upotrebu uredaja te ako su
svjesni ukljucenih rizika. Ne dopustite djeci da se
igraju s uredajem. Cis¢enje i redovno odrzavanje ne
smiju obavljati djeca bez odgovarajuceg nadzora
odrasle osobe.

Nemojte silom otvarati vrata te se penjati na njih.

DOPUSTENA UPOTREBA

M\ UPOZORENJE: uredaj nije namijenjen za rad s
vanjskim prekida¢em, npr. mjeraéem vremena, ili
putem zasebnog sustava na daljinsko upravljanje.

Uredaj je namijenjen za ku¢nu upotrebu i druge
slicne primjene ukljucujuci: kuhinjske prostore za
osoblie u trgovinama, uredima i drugim
profesionalnim okruzenjima; seoske kuce za odmor;
sobe u hotelima, motelima, objektima s doru¢kom i
drugim stambenim okruzenjima.

Nemojte puniti uredaj iznad maksimalnog
kapaciteta (kg suhog rublja) navedenog u tablici
ciklusa pranja.

Ovaj uredaj nije namijenjen za profesionalnu
upotrebu. Nemojte upotrebljavati uredaj na
otvorenom.

Nemojte upotrebljavati otapala (npr. terpentin,
benzen), deterdZente koji sadrze otapala, abrazivni
prasak, deterdzente za staklo, visenamjenske
deterdzente, zapaljive tekucéine. Ne perite tkanine
tretirane otapalima ili zapaljivim teku¢inama u
perilici rublja.

INSTALACLUJA

Radi sprje¢avanja rizika od ozljeda uredajem
moraju rukovati te ga postaviti dvije ili vise osoba.
Za postupke raspakiranja i postavljanja upotrijebite
zastitne rukavice kako biste izbjegli posjekotine.
Prije instalacije susilice na periIJicu rublja obratite se
Sluzbi za tehni¢ku pomoc kako biste provijerili je li to
moguce. Za postavljanje susilice na perilicu rublja
obvezna je upotreba odgovaraju¢eg kompleta za
slaganf'(e koji se moze nabaviti putem nase Sluzbe za
tehnicku pomoc ili kod ovlastenih trgovaca.

Nemojte pomicati perilicu rublja drzedi je s gornje
strane ili za gornju plocu.

Radnje instalacije, ukljucuju¢i sve prikljucke na
glavni dovod vode, elektri¢ne prikljucke i popravke,

VAZNO: PROCITAJTE | PRIDRZAVAJTE SE|

mora izvoditi kvalificirano osoblje. Nemojte
popravljati ili mijenjati dijelove uredaja, osim u
slu¢aju da je tako navedeno u korisnickom priru¢niku.
Djecu drzite podalje od mjesta instalacije. Nakon $to
raspakirate uredaj, provjerite da nije oStecen tijekom
transporta. U slucaju problema obratite se trgovcu
ili Sluzbi za tehnicku pomo¢. Nakon $to je uredaj
instaliran, pohranite ambalazu (plasticne i
polistirenske dijelove itd.) izvan dohvata djece kako
biste izbjegli rizik od gusenja. Kako biste sprijecili
moguce strujne udare, iskljucite uredaj iz napajanja
prije instalacije. Tijekom instalacije pobrinite se da
uredaj ne moze oStetiti kabel za napajanje i
uzrokovati moguce strujne udare kao posljedicu.
Ukljucite uredaj tek nakon sto je postupak instalacije
zavrsen.

M Ne instalirajte uredaj na mjesta izlozena
ekstremnim  uvjetima, posebno na ona s
neadekvatnom ventilacijom ili na temperaturama
ispod 5 °Ciliiznad 35 °C.

M\ Tijekom instalacije provjerite imaju li ¢etiri nozice
pravilan kontakt s tlom i jesu li stabilne; po potrebi ih
namjestite i pomocu libele provijerite je li uredaj
savrseno u ravnini.

Ako se uredaj mora instalirati na drveni ili
+plutajuci” pod (parket ili laminat), na pod pricvrstite
plocu od iverice dimenzija (najmanje) 60 x 60 x 3 cm
I upotrijebite je kao potpornu podlogu za ureda;.

Spojite crijevo za dovod vode u skladu s vaze¢im
propisima.

Za modele koji se opskrbljuju samo hladnom
vodom: ne spajajte ih na cijevi s toplom vodom.

Za modele koji se opskrbljuju toplom vodom:
cL’J(I:azna temperatura tople vode ne smije prelaziti 60
A\ Perilica rublja opremljena je sigurnosnim vijcima
koji sprjeCavaju ostecenje tijekom transporta. Prije
pokretanja perilice rublja iznimno je vazno ukloniti
vijke koji se upotrebljavaju za transport. Nakon
uklanjanja vijaka pokrijte rupe pomocu 4 prilozena
plasti¢na Cepa.

&\ Nakon instalacije uredaja pri¢ekajte nekoliko sati
prije nego Sto ga ukljucite kako bi se mogao
prilagoditi uvjetima u prostoriji.

Provjerite da otvori za odzracivanje u podnozju
perilice rublja (ako postoje) nisu zacepljeni
prostirkama ili drugim materijalima.

Za spajanje uredaja na glavni dovod vode
upotrebljavajte samo nova crijeva. Stara crijeva ne
smiju se ponovno upotrebljavati.

A\ Pritisak vode pri punjenju mora biti izmedu 0,11 1
MPa.




UPOZORENJA ZA ELEKTRICNU ENERGIJU

M\ Mora postojati moguénost odspajanja uredaja s
glavhog napajanja isklju¢ivanjem iz uticnice ili
pomocu visepolnog prekidaca instaliranog ispred
uti¢nice u skladu s vaze¢im propisima za elektri¢nu
energiju; Stovise, uredaj mora biti uzemljen u skladu
s nacionalnim standardima za elektri¢nu energiju.
M Nemojte upotrebljavati produzne kabele,
visestruke uti¢nice ili adaptere. Nakon instalacije
uredaja elektricne komponente vise ne smiju biti
dostupne korisniku. Nemojte se koristiti uredajem
ako ste mokri ili bosi.

Ne ukljucujte uredaj ako su strujni kabel ili utikac
oSteceni, ako se pojave nepravilnosti u raduiili ako je
pao ili se ostetio.

M\ Ako je kabel za napajanje ostecen, proizvodac,
ovlasteni centar za tehnicku pomoc ili kvalificirani
tehnic¢ar mora ga zamijeniti kabelom istog tipa kako
bi se sprijecile potencijalne opasnosti ili rizik od
strujnog udara.

CISCENJE | ODRZAVANJE

M\ UPOZORENVJE: Kako biste izbjegli rizik od strujnog
udara, prije izvodenja bilo kakve radnje odrzavanja
provjerite je liuredajiskljueniodspojeniznapajanja;
osim toga, nemojte upotrebljavati Cistace s mlazom
pare.

ODLAGANJE AMBALAZE

Ambalazu je moguce 100 % reciklirati i oznacena je simbolom za reciklazu

Stoga se razliciti dijelovi ambalaze moraju odlagati odgovorno i strogo u
skladu s propisima lokalnih vlasti.

ODLAGANJE KUCANSKIH APARATA

Ovaj proizvod je proizveden od materijala koji se mogu reciklirati ili
ponovno upotrijebiti. Odlozite proizvod u skladu s vazec¢im lokalnim
propisima. Za vise informacija o obradi, oporavku i recikliranju kuéanskih
aparata obratite se nadleznom lokalnom uredu, sluzbi za prikupljanje
ku¢nog otpada ili trgovcu kod kojeg je proizvod kupljen. Ovaj uredaj
je oznacen u skladu s Europskom direktivom 2012/19/EU o otpadnoj
elektri¢noj i elektronickoj opremi (OEEO).

Osiguravanjem pravilnog odlaganja ovog proizvoda korisnik pridonosi
sprjecavanju Stetnih posljedica za ljudsko zdravlje i okolis.

Simbol E koji se pojavljuje na proizvodu ili u popratnoj dokumentaciji
oznacava da se ovaj uredaj ne smije odlagati kao ku¢ni otpad, vec se treba
predati na mjesto za prikupljanje elektri¢nog i elektroni¢kog otpada.
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Upute za instalaciju

Postavljanje drvene ploce navratai postavljanje
perilice u ormaric:

Ako se nakon postavljanja drvene ploce perilica
mora poslati na konac¢nu instalaciju, preporucuje-
mo da je ostavite u originalnom pakiranju. Zbog
toga je pakiranje izvedeno na nacin koji omogucuje
postavljanje drvene ploce na perilicu bez potrebe
za potpunim raspakiranjem proizvoda (pogledajte
slike u nastavku).

Drvena ploca koja pokriva prednju stranu ne smije
biti debljine manje od 13 mm i moze se pricvrstiti
Sarkama i na lijevoj i na desnoj strani. Radi jedno-
stavnije upotrebe perilice preporucujemo da oda-
berete isti smjer otvaranja kao kod vrata sa Sarkama
na lijevoj strani.

Pribor za postavljanje vrata (SI. 1,2, 3,4i5).

2 nosaca sarki 2 sarke
Sl.1 Sl.2
° ©
1 magnet 1 prihvatna ploca za magnet
SI.3 Sl.4

1 gumeni éep 4 odstojnika

s1.5 sl.4/B
Vrsta A B C b
@““\\\\\\W @w\\“““‘ : ) i
Duljina 13mm | 25mm | 20mm 7 mm

- 6 samoureznih vijaka, | = 13 mm, ,vrsta A"

-2 metri¢ka vijka s ravhom glavom, | =25 mm, ,vrsta B”;
za pri¢vrsc¢ivanje prihvatne ploce za magnet na ormaric.
-4 metricka vijka, | =20 mm,,vrsta C”; za pri¢vricivanje
nosaca Sarki na ormaric.

- 4 metricka vijka, | =7 mm, ,vrsta D”; za postavljanje
sarki na nosace.

Postavljanje dijelova na prednji dio perilice.

- Uklonite vijke vrste D kako biste odvojili Sarke od
njihovih nosaca.

- Namjestite nosace 3arki na prednju plo¢u postav-
ljanjem rupe oznacene strelicom na SI. 1 tako da lezi
na unutarnjoj strani prednje ploce; izmedu postavite
odstojnik (S/. 4/B) pomocu vijaka vrste C.

- Postavite prihvatnu plo¢u za magnet na vrh suprotne
strane tako da izmedu postavite dva odstojnika (S/. 4/B)
pomocu dvaju vijaka vrste B.




Upotreba kalupa za busenje.

- r(,ako biste oznacili polozaje rupa na lijevoj strani
Floée, poravnajte kalup za busenje s gornjom
ijevom stranom ploce koristedi linije iscrtane na
krajevima za referencu.

- Kako biste oznacili polozaje rupa na desnoj strani
ploce, poravnajte kalup za busenje s gornjom
desnom stranom ploce.

= Upotrijebite rezac¢ odgovarajuce velic¢ine za izradu
Cetiri lezista u koja ¢e biti smjeStene dvije Sarke,
gumeni Cep i magnet.

Postavljanje dijelova na drvenu plocu (vrata).
- Umetnite Sarke u njihova odgovarajuca lezista
(pokretnidio Sarke mora lezati prema vanjskoj strani
ploce) i pri¢vrstite ih pomocu 4 vijka vrste A.

- Umetnite malc_(Jnet u leziSte na vrhu na strani
suprotnoj od Sarkii pri¢vrstite ga pomocu dva vijka
vrste B.

- Umetnite gumeni Cep u leziSte na dnu.

Ploca je sada spremna za postavljanje na stro;j.

Postavljanje ploce na stroj.

Umetnite klin Sarke oznacen strelicom na SI. 2 u
leZiSte nosaca Sarke, a zatim gurnite plo¢u prema
prednjem dijelu stroja i pricvrstite dvije Sarke
pomocu dva vijka vrste D.

Umetanje stroja u ormaric.

- Gurnite uredaj u otvor i poravnajte ga s ostalim
ormaric¢ima (S/. 6).

— Okrecite podesive nozice kako biste podigli stroj
na zeljenu visinu.

- Za prilagodbu polozaja drvene ploce okomito i
vodsc;r;vno zakrenite vijke Ci D kao sto je prikazano
naSl. 7.

Vazno: zatvorite donji dio prednje i bocne strane
uredaja u slucaju da je uredaj instaliran na kraj
modularnog ormarica tgpritom provjerite da
podnoZje nalijeze na pod.

r 600 min—!

545 17 595

Sl.6

Prilagodba uredaja po visini.

Perilica moze biti prilagodena po visini (od 815 mm

do 835 mm) tako da se prilagode 4 nozZice.

Ako zelite postaviti uredaj na visinu vecu od

Erethodno navedene, trebat’¢e vam odgovarajudi
omplet dostupan pri Sluzbi za tehnicku pomoc

kako biste ga podigli do 870 mm.

KOMPLET za pric¢vrséivanje vodilice
podnozja, (neobavezno)

(kod C00853410)

Dostupan pri Sluzbi za tehni¢cku pomoc¢.

Ako je perilica instalirana na jednom kraju
modularne kuhinje, postavite jednu ili obje
vodilice podnozja kao 5to je prikazano na SI.

8, prilagodavajuci dubinu prema polozaju
podnozja i, ako je potrebno, pricvrstite ga

na njih (SI. 9). Sastavite vodilicu podnozja na
sljedeci nacin (SI. 8): Pricvrstite kut P pomocu
vijka R, umetnite vodilicu podnozja Q u poseban
utor i kada bude u Zeljenom polozaju, pricvrstite
je na mjestu pomocu kuta P i vijka R.

KOMPLET za prilagodbu visine, (neobavezno)
(k6d C00853411)

Dostupan pri Sluzbi za tehni¢cku pomo¢.
Komponente:

2 poprecne grede (G), 4 dodatne nozice (H), 4
vijka (I) i 4 matice (L)

Postavite uredaj na straznju stranu pazeci da ne
oStetite odvodno crijevo i kabel za napajanje.
Uklonite 4 originalne nozZice, postavite poprecnu
gredu G na prednji dio perilice, pricvrstite

je vijcima I (umetnite ih kroz rupe gdje su

bile postavljene originalne nozice), a zatim
umetnite nove nozice H. Ponovite isti postupak
na straznjoj strani uredaja. Sada prilagodite
nozice H kako biste podigliili spustili uredaj na
visinu izmedu 835 mm i 870 mm. Kada perilica
bude na zeljenoj visini, pri¢vrstite matice L na
poprecnu gredu G. Kako biste prilagodili uredaj
na visini izmedu 870 mm i 900 mm, trebate
postaviti traku M prilagodavajudi nozice H na
potrebnu visinu.

Sl.10
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VARNOSTNA PRAVILA

POMEMBNO: PREBERITE IN SPOSTUJTE NAVODILAl

Pred uporabo aparata pozorno preberite naslednja
varnostna navodila. Hranite jih za prihodnjo
uporabo.

Priro¢niku in aparatu so prilozena pomembna
varnostna opozorila, ki jih je treba vselej prebrati in
upostevati.  Proizvajalec  zavrata  vsakrsno
odgovornost zaradi neupoStevanja varnostnih
navodil, neustrezne uporabe aparata ali nepravilno
nastavitev upravljalnih elementov.

A\ Otrokom, mlajsim od 3 let, preprecite dostop do
aparata. Otroci, mlajSi od 8 let se aparatu lahko
priblizajo samo pod nadzorom. Otroci, starejsi od 8
let, osebe z zmanjsanimi fizicnimi, senzori¢nimi ali
dusevnimi sposobnostmi ali osebe, ki nimajo
ustreznih izkusenj in znanja, lahko ta aparat
uporabljajo le, ¢e pod nadzorom ali ¢e so bile
poucCene o varni uporabi aparata in e poznajo
tveganja. Otroci naj se z aparatom ne igrajo. Otroci
naj brez ustreznega nadzora odrasle osebe aparate
ne Cistijo ali vzdrzujejo.

Ne pritiskajte silno na vrata in ne plezajte se po njih.
DOVOLJENA UPORABA

M\ OPOZORILO: aparat ni namenjen delovanju z
zunanjim stikalom, na primer ¢asovnikom, ali prek
locenega sistema za daljinsko upravljanje.

M\ Aparat je namenjen za domaco uporabo in druge
podobne namene, na primer: v kuhinjskih prostorih
za osebje v trgovinah, pisarnah in drugih poklicnih
okoljih; pocitniskimi stanovanji na kmetijah; sobami
v hotelih, motelih, nastanitvenih objektih in drugih
stanovanjskih prostorih.

A\ Aparata ne napolnite do zmogljivosti (kg suhega
perila), ve¢je od tiste, ki je navedena v preglednici
ciklov pranja.

M Ta aparat ni namenjen profesionalni uporabi.
Aparata ne uporabljajte na prostem.

M\ Ne uporabljajte topil (npr. terpentina, benzena),
detergentov, ki vsebujejo topila, abrazivnih praskov,
detergentov za steklo ali ve¢namenskih detergentov
ali vnetljivih tekocin; tkanin, obdelanih s topili ali
vnetljivimi tekocinami, ne perite v pralnem stroju.
NAMESTITEV

AV izgib telesnim poskodbam, morata z aparatom
rokovati in ga namestiti dve ali ve¢ oseb. Pri
odstranjevanju embalaze in namestitvi uporabljajte
zascitne rokavice, da se izognete urezninam.

Pred namestitvijo susilnega stroja na pralni stroj se
obrnite na sluzbo za tehni¢no pomoc¢, da preverite,
ali je to mogoce. Za namestitev susilnega stroja na
pralni stroj je treba obvezno uporabiti ustrezen
komplet za zlaganje, ki ga lahko dobite pri nasi sluzbi
za tehni¢no pomoc ali pri pooblas¢enih prodajalcih.
A\ Pralnega stroja ne premikajte za zgornji del.

M Postopke namestitve, vklju¢no z vsemi prikljucki

na vodovodno omrezje, elektricnimi prikljucki in
popravili, mora opraviti strokovno usposobljeno
osebje. Ne popravljajte ali zamenjajte nobenega
dela naprave, Ce ni izrecno navedeno v navodilih za
uporabo. Otrokom preprecite dostop do mesta
namestitve. Po odstranitvi embalaze z aparata se
prepricajte, da med prevozom ni bil poskodovan. V
primeru tezav se obrnite na prodajalca ali sluzbo za
tehni¢no pomoc. Po namestitvi aparata embalazo
(plasti¢ne in polistirenske dele itd.) shranite izven
dosega otrok, da se izognete nevarnosti zadusitve.
Da bi preprecili morebitne elektri¢cne udarce, pred
namestitvijo aparatizkljucite izelektricnega omrezja.
Med namestitvijo poskrbite, da aparat ne poskoduje
napajalnega kabla in da ne povzroci morebitnega
elektricnega udara. Aparat zaZenite S3ele po
zakljuceni namestitvi.

M\ Aparata ne names$cajte na mestih, ki so
izpostavljena vremenskim vplivom, v neprimerno
prezracenih prostorih ali na temperaturi pod 5 °C ali
nad 35 °C.

M Med namestitvijo preverite, ali se $tiri noge
pravilno dotikajo tal in so stabilne; po potrebi jih
prilagodite in z libelo preverite, ali je aparat
popolnoma poravnan.

M Ce je treba aparat namestiti na lesena ali
»nestabilna« tla (parket ali laminat), na tla pritrdite
iverno plosc¢o v velikosti (vsaj) 60 x 60 x 3 cm in jo
uporabite kot podlago.

A\ Prikljucite cev za dovod vode v skladu z veljavnimi
predpisi.

A& Pri modelih, ki se dobavljajo samo s hladno vodo:
ne prikljucite jih na cevovod za vroco vodo.

MN7Za modele, ki se dobavljajo s toplo vodo:
temperatura dovoda tople vode ne sme presegati
60 °C.

&\ Pralni stroj je opremljen z varnostnimi vijaki, ki
preprecujejo, da bi se med prevozom poskodoval.
Pred zagonom pralnega stroja vijake odstranite. Ko
odstranite vijake, prekrijte luknje s 4 prilozenimi
plasti¢nimi pokrovcki.

A\ Po namestitvi aparata pocakajte nekaj ur, preden
ga zazenete, da se lahko prilagodi razmeram v
prostoru.

A\ Prepricajte se, da prezracevalnih odprtin v
podstavku pralnega stroja (Ce je na voljo) ne ovirajo
preproge ali drugi materiali.

M\ 7a prikljucitev aparata na vodovodno omrezje
uporabljajte samo nove cevi. Starih cevi ne smete
ponovno uporabiti.

A\ Polnilni tlak vode mora biti med 0,1 in 1 MPa.




OPOZORILA S PODROCJA ELEKTRICNE ENERGIJE
A\ V skladu z veljavnimi elektri¢nimi predpisi je treba
zagotoviti izklop aprata iz elektricnega omreZja tako,
da ga izvlecete iz vticnice ali z veCpolnim stikalom,
namescenim pred vticnico; poleg tega mora biti
aparat ozemljen v skladu z nacionalnimi elektri¢nimi
standardi.

M Ne uporabljajte podaljskov, ve¢ vti¢nic ali
adapterjev. Po namestitvi aparata elektricne
komponente ne smejo bitivec dostopne uporabniku.
Aparata ne uporabljajte Ce ste bosi ali mokri.
Aparata ne vklopite, Ce je poSkodovan napajalni
kabel ali vti¢, ¢e se pojavijo nepravilnosti pri
delovanju ali Ce je aparat padel ali je poskodovan.
M Ce je napajalni kabel poskodovan, ga mora
proizvajalec, pooblas¢eni servis za tehni¢no pomoc
ali usposobljen tehnik zamenjati z enakim tipom, da
prepreCite morebitne nevarnosti ali nevarnost
elektricnega udara.

CISCENJE IN VZDRZEVANJE

M OPOZORILO: Da bi se izognili nevarnosti
elektricnega udara, se pred kakrsnim koli
vzdrzevanjem prepricajte, da je aparat izklopljen in
izklju€en iz elektrichnega omrezja; ne uporabljajte
Cistilnikov s parnim curkom.

ODSTRANJEVANJE EMBALAZE

EmbalaZzo je mogoce 100 % reciklirati in je oznacena s simbolom za
recikliranje ¥.

Razlicne dele embalaZe je zato treba ustrezno in v celoti odstraniti v
skladu s predpisi lokalnih oblasti, ki urejajo omenjeno podrogje.

ODSTRANJEVANJE GOSPODINJSKIH APARATOV
Ta aparat je izdelan iz materialov, ki jih je mogoce reciklirati ali ponovno
uporabiti. Izdelek odstranite v skladu z veljavnimi lokalnimi predpisi. Za
dodatne informacije o obdelavi, predelavi in recikliranju gospodinjskih
aparatov se obrnite na pristojni lokalni urad, sluzbo za zbiranje
gospodinjskih odpadkov ali prodajalca, pri katerem ste izdelek kupili. Ta
aparat je oznacen v skladu z Evropsko direktivo 2012/19/EU, Odpadna
elektri¢na in elektronska oprema (OEEO).

Z zagotavljanjem pravilnega odlaganja tega izdelka uporabnik prispeva
k preprec¢evanju skodljivih vplivov za zdravje ljudi in za okolje.

Simbol E na izdelku ali v priloZzeni dokumentaciji pomeni, da se aparata
ne sme odlagati med gospodinjske odpadke, temvec ga je treba oddati v
zbirni center za elektri¢ne in elektronske odpadke.
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Navodila za namestitev

Namestitev lesene plosce na vratain namestitev
stroja v omaro:

Ce je treba stroj po namestitvi lesene plosce poslati
na kon¢no namestitev, priporoCamo, da ga pustite
v originalni embalazi. V ta namen je embalaza iz-
delana tako, da omogoc¢a namestitev lesene plosce
na stroj, ne da bi pri tem odstranili embalaZze (glejte
spodnje slike).

Lesena plosca, ki pokriva sprednjo stran, ne sme
biti debelejsa od 13 mm in je lahko na leviin desni
strani pritrjena na tecajih. Za lazjo uporabo stroja
priporocamo, da izberete enako smer odpiranja kot
pri vratih s tecaji, names¢enimi na levi strani.

Dodatki za pritrditev na vrata (slike. 1-2-3-4-5).

2 opori tecajev

Slika 1 Slika 2
’ ©
1 magnet 1 magnetna plos¢ica
Slika 3 Slika 4
1 gumijast éep 4 distancniki
Slika 5 Slika 4/B
Tip A B C D
Dolzina 13 mm 25 mm 20 mm 7 mm

- 6 samoreznih vijakov | = 13 mm »tip A«.

- 2 metri¢na vijaka z ravno glavo | = 25 mm »tip B«; za
pritrditev magnetne plo$¢e na omarico.

- 4 metricni vijaki | = 20 mm »tip C«; za pritrditev nosilcev
tecajev na omarico.

- 4 metricni vijaki | =7 mm »tip D«; za pritrditev tecajev
na nosilce.

Montaza delov na sprednji del stroja.

- Odstranite vijake tipa D, da locite tecaje od nosilcev.
Namestite nosilce tecajev na sprednjo plosco tako, da
luknjo, oznaceno s puscico na sliki 1, namestite na no-
tranjo stran sprednje plos¢e; vmes namestite distancnik
(slika 4/B) z vijaki tipa C.

- Namestite magnetno plos¢o na vrh nasprotne strani
tako, da vmes namestite dva distanc¢nika (slika 4/B) in
uporabite dva vijaka tipa B.




Uforaba predlo'ge za izvrtine.

- Za dolocanje polozajev izvrtin na levi strani plosce
poravnajte predlogo zaizvrtine zzgornjo levo stra-
njo same plosce, pri cemer kot referenco uporabite
Crte, ki so zacrtane na robovih.

- Za dolocanje polozajev izvrtin na desni strani
panela poravnajte predlogo za izvrtine z zgornjo
desno stranjo.

- Z ustreznim rezilom izdelajte Stiri lezisCa, v katerih
bosta namesScena dva tecaja, gumijasti Cep in
magnet.

Namestitev delov na leseno plosco (vrata).
-Vstavite tecaje v ustrezna lezis¢a (gibljivi del tecaja
mora biti obrnjen proti zunaniji strani plosce) in ju
pritrdite s 4 vijaki tipa A.

- Magnet vstavite v lezis¢e na vrhu na strani nasproti
tecajev in ga pritrdite z dvema vijakoma tipa B.
-V spodniji del leziS¢a vstavite gumijasti Cep.
Plosc¢a je zdaj pripravljena za namestitev na stroj.

Namestitev plo3ce na stroj.

Cep tecaja, oznacen s puscico na sliki 2, vstavite v
leZisce nosilca tecajev, nato potisnite plosco proti
sprednji strani stroja in pritrdite oba teCajazdvema
vijakoma tipa D.

Namestitev stroja v omarico.

-Potisnite aparat v odprtino in ga poravnajte z
drugimi omarami (slika 6).

- Obrnite nastavljive nogice, da stroj postavitev na
zeleno visino.

- Za nastavitev polozaja Iesenegloﬁée navpi¢no in
vodoravno obrnite vijaka C in D, kot je prikazano
na sliki 7.

Pomembno: zaprite spodnji del sprednjega dela

in stranic aparata, Ce je ta namescen na koncu
modularne omarice, pri tem pa preverite, ali se
podstavek naslanja na tla.
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Slika 6 Slika 7

Nastavitev aparata po visini.

Aparat lahko nastavite po visini (od 815 mm do 835
mm) tako, da nastavite 4 nogice. L
Ce zelite aparat postaviti VISIJe od zgornje visine,
potrebujete ustrezen komplet, ki jé na voljo pri
sluzbi za tehni¢no pomo¢, da ga dvignete do
870 mm.

Komplet za pritrditev vodila podstavka,

(po izbiri)

(koda C00853410)

Na voljo pri sluzbi za tehni¢no pomoc.

Ce je stroj namescen na koncu modularne
kuhinje, namestite eno ali obe vodili za
podstavek, kot je prikazano na sliki 8, prilagodite
globino glede na polozaj podstavka in ga po
potrebi pritrdite nanje (slika 9). Vodilo podstavka
sestavite na nasledniji nacin (slika 8): Z vijakom R
pritrdite kotnik P, vodilo podstavka Q vstavite v
posebno rezo in ga, ko je v zelenem polozaju, s
pomocjo kotnika P in vijaka R pritrdite.

Slika 8

Slika 9

Komplet za nastavitev visine, (po izbiri)
(koda C00853411)

Na voljo pri sluzbi za tehni¢no pomoc.
Sestavni deli:

2 prec¢nika (G); 4 dodatne noge (H); 4 vijaki () 4
matice (L)

Aparat postavite na zadnjo stran, pri tem pa
pazite, da ne poskodujete odtocne cevi in
napajalnega kabla. Odstranite 4 originalne
nogice, na sprednji del aparata namestite precko
G, jo pritrdite z vijaki I (vstavite jih skozi luknje,
v katere so bile namescene originalne nogice),
nato vstavite nove nogice H. Enak postopek
ponovite na zadnjem delu aparata. Nato
prilagodite nozice H, da dvignete ali spustite
napravo v razponu od 835 mm do 870 mm.

Ko je aparat na zeleni visini, pritrdite matice L
na precko G. Ce zelite nastaviti stroj na viSino
med 870 mm in 900 mm, morate namestiti
podolgovat element M in tako prilagoditi nozice
H na zeleno visino.

Slika 10
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BEZBEDNOSNA PRAVILA

VAZNO: PROCITAJTE | VODITE RA(VZUNA|

Procitajte ova uputstva o bezbednosti pre koris¢enja
uredaja. Sacuvajte ih za buducu upotrebu.

Ovo uputstvo i uredaj su praceni vaznim
bezbednosnim upozorenjima koja se moraju
procitati i poStovati u svakom trenutku. Proizvodac
odbija svaku odgovornost u slu¢aju nepostovanja
ovih sigurnosnih uputstava, nepravilnog koris¢enja
masine ili nepravilno podesenih komandi.

&\ Decu mladu od 3 godine drzite dalje od uredaja.
Osim ako su pod stalnim nadzorom odrasle osobe,
decu mladu od 8 godina drzite dalje od uredaja.
Upotreba ovog uredaja od strane dece starije od 8
godina, osoba sa smanjenim fizickim, senzornim ili
mentalnim sposobnostima, ili osoba koje nemaju
dovoljno iskustva i znanja, dozvoljena je samo ako
su te osobe pod odgovaraju¢im nadzorom ili su
dobile adekvatna uputstva za bezbedno koris¢enje
uredaja i svesna su povezanih rizika. Ne dozvolite
deci da se igraju sa uredajem. CiS¢enje i rutinsko
odrzavanje ne smeju da obavljaju deca bez
adekvatnog nadzora odrasle osobe.

Ne rukujte vratima silom i izbegavajte da se penjete
na njih.

DOZVOLJENA UPOTREBA

M\ UPOZORENJE: Uredaj nije projektovan za rad sa
eksternim prekida¢em, na primer sa tajmerom, ili
preko zasebnog sistema na daljinsko upravljanje.
A\ Uredaj je namenjen za upotrebu u domacinstvu i
druge sli¢ne primene, ukljucujuci: kuhinjske prostore
za osoblje u prodavnicama, kancelarijama i drugim
profesionalnim okruzenjima; seoske kucée za odmor;
sobe u hotelima, motelima, objektima za nocenje sa
doru¢kom i drugim stambenim objektima.

M\ Ne punite uredaj preko maksimalnog kapaciteta
(kg suvog ve$a) navedenog u tabeli programa
pranja.

M\ Ovaj uredaj nije namenjen za profesionalnu
upotrebu. Nemojte koristiti masinu na otvorenom.
M\ Nemojte koristiti rastvarace (npr. terpentin,
benzol), deterdzente koji sadrze rastvarace,
abrazivne praskove, deterdzente za staklo ili
visSenamenske deterdzente, ili zapaljive te¢nosti; ne
perite tkanine tretirane rastvara¢ima ili zapaljivim
tecnostima u masini za pranje vesa.

INSTALIRANJE

A\ Dabi se spreciorizik od fizickih povreda, rukovanje
i instalaciju uredaja treba da obave dve osobe ili vise
njih. Za raspakivanje i instalaciju koristite zastitne
rukavice kako biste izbegli posekotine.

Pre nego $to postavite masinu za susenje vesa na
masinu za pranje vesa, kontaktirajte Sluzbu tehnicke
podrske da biste proverili da li je to moguce. Za
postavljanje masine za susenje ve$a na masinu za
pranje vesa obavezno koristite odgovarajuci

komplet za slaganje koji se moze nabaviti u nasoj
Sluzbitehnicke podrskeili kod ovlas¢enih prodavaca.
M Nemojte pomerati masinu za pranje vesda
hvatajuci je za gornji deo ili gornju plocu.

A\ Radove na instalaciji, uklju¢ujuci sve prikljucke na
vodovodnu mrezu, elektri¢ne prikljucke i popravke,
mora da obavi kvalifikovano osoblje. Ne popravljajte
delove masine i ne menijajte ih, osim ako je to
navedeno u uputstvu za upotrebu. Drzite decu
podalje od mesta montaze. Nakon raspakivanja
masine, uverite se da se ona nije ostetila prilikom
transporta. U slu¢aju bilo kakvih problema, obratite
se prodavcu ili Sluzbi tehnicke podrske. Kada je
uredaj instaliran, Cuvajte ambalazu (delovi od
plastike i polistirena itd.) van doma3aja dece kako
biste izbegli rizik od guSenja. Da biste sprecili
moguce elektricne udare, iskljucite uredaj iz
elektricne mreze pre instalacije. Tokom instalacije se
pobrinite da uredaj ne moze da osteti kabl za
napajanje i da kao rezultat toga izazove moguci
elektric¢ni udar. Pokrenite uredaj tek kada je postupak
instalacije zavrsen.

M Ne postavljajte uredaj na mesto izlozeno
ekstremnim uslovima, posebno sa neadekvatnom
ventilacijom ili sa temperaturama ispod 5°C ili iznad
35°C.

M\ Tokom instalacije, proverite da li ¢etiri nozice
imaju dobar kontakt sa podom i da li su stabilne;
podesite ih ako je potrebno i proverite da li je uredaj
savrseno nivelisan pomocu libele.

M\ Ako uredaj mora da se postavi na drveni ili
Jplutajuci” pod (parket ili laminat), pri¢vrstite plo¢u
od iverice dimenzija (najmanje) 60 x 60 x 3 cm na
pod i koristite je kao podlogu za ureda;.

A\ Povevite crevo za dovod vode u skladu sa vazedim
propisima.

M Za modele koji se isporuc¢uju samo za hladnu
vodu: ne prikljucujte ih na cev za toplu vodu.

A\ Za modele koji se napajaju toplom vodom: ulazna
temperatura tople vode ne sme premasivati 60°C.
&\ Masina za pranje vesa je opremljena sigurnoshim
zavrtnjima kako bi se sprecilo njeno ostecivanje
tokom transporta. Pre pustanja masine za pranje
vesa u rad, apsolutno je vazno ukloniti zavrtnje koji
se koriste za transport. Nakon sto uklonite zavrtnje,
pokrijte rupe sa 4 prilozene plastic¢ne kapice.

A\ Sacekajte nekoliko ¢asova pre nego $to ukljucite
aparat nakon montaze da bi se prilagodio klimatskim
uslovima u prostoriji.

A\ Proverite da li otvori za ventilaciju u podnozju
masine za pranje vesa (ako postoje) nisu blokirani
tepisima ili drugim materijalima.




M\ Za povezivanje uredaja na dovod vode koristite
samo nova creva. Stara creva se ne smeju ponovo
koristiti.

A\ Pritisak punjenja vode mora biti izmedu 0,1 i 1
MPa.

ELEKTRICNA UPOZORENJA

M Mora biti omoguceno isklju¢ivanje uredaja sa
napajanja izvlacenjem utikaca iz uti¢nice ili preko
visepolarnog prekidaca postavljenog ispred uti¢nice
u skladu sa vazec¢im elektricnim propisima; osim
toga, uredaj mora biti uzemljen u skladu sa
nacionalnim elektri¢nim standardima.

&\ Nemojte da koristite produzne kablove, viestruke
uti¢nice ili adaptere. Kada je uredaj instaliran,
elektricne komponente vise ne smeju biti dostupne
korisniku. Nemojte koristiti masinu ako ste mokri ili
bosi.

Ne ukljuCujte uredaj ako su kabl za napajanje ili
utika¢ osteceni, ako se pojave nepravilnosti u radu,
ako uredaj padne ili je ostecen.

A Ako je kabl za napajanje ostecen, mora da ga
zameni proizvodac, ovlas¢eni centar za tehnicku
podrsku ili kvalifikovani tehni¢ar kablom istog tipa
kako bi se sprecile potencijalne opasnosti ili rizik od
elektricnog udara.

CISCENJE | ODRZAVANJE

&\ UPOZORENVJE: Da biste izbegli rizik od elektri¢nog
udara, pre obavljanja bilo kakvih odrzavanja
proverite da li je uredaj iskljuen i odvojen sa
mreznog napajanja; nemojte da koristite nikakve
parne Cistace.

ODLAGANJE AMBALAZNOG MATERIJALA

Ambalazni materijal se moze 100% reciklirati i oznacen je simbolom
reciklaze €.

Razlicite delove ambalaze zato treba odgovorno odloZiti i u potpunosti u
skladu sa propisima lokalnih nadleznih organa.

ODLAGANJE KUCNIH APARATA

Ovaj proizvod je proizveden od materijala koji se mogu reciklirati
ili ponovo upotrebiti. Odlozite proizvod vodedi ra¢una o vazecim
lokalnim propisima. Vise informacija o tretmanu, ponovnoj upotrebi i
reciklazi ku¢nih aparata zatrazite od nadleznog lokalnog tela, sluzbe za
prikupljanje ku¢nog otpada ili u prodavnici u kojoj ste kupili proizvod.
Ova masina je oznacena u skladu sa Direktivom EU o otpadnoj elektri¢noj
i elektronskoj opremi 2012/19/EU (WEEE).

Time $to se brine da se ovaj proizvod pravilno odlozZi, korisnik doprinosi
sprecavanju Stetnih posledica po ljudsko zdravlje i Zivotnu sredinu.

Simbol g koji se pojavljuje na proizvodu ili u pratecoj dokumentaciji
ukazuje na to da se ovaj uredaj ne sme odlagati kao kuc¢ni otpad, ve¢ da
se odlaze u centar za prikupljanje elektri¢nog i elektronskog otpada.
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Uputstva za instalaciju

Postavljanje drvenog panela na vrata i
postavljanje masine u ormari¢:

Ako nakon montiranja drvenog panela masina mora
da se otpremina kona¢nu montazu, preporu¢ujemo
daje ostavite u originalnom pakovanju. U tom cilju,
ambalaza je napravljena tako da omogucava da se
drveni panel montira na masinu bez potrebe da se
proizvod potpuno raspakuje (pogledajte slike ispod).
Drveni panel koji pokriva prednju stranu ne sme da
bude manji od 13 mm debljine i moze da se zakadii
saleveisadesne strane. Da biste olak3ali koris¢enje
masine, preporucujemo da izaberete isti smer
otvaranja kao kod vrata sa Sarkama na levoj strani.

Pribor za montazu vrata (sl. 1-2-3-4-5).

2 nosaca sarki

2 sarke

Sl.1 Sl.2
° ©
1 magnet 1 magnetna udarna ploca

SI.3 Sl.4

1 gumeni ¢ep 4 odstojnika

SL.5 sl.4/B
e D o
Duzina 13 mm 25 mm 20 mm 7 mm

- 6 samoureznih zavrtnjeva I = 13 mm,tip A"

- 2 metricka zavrtnja sa ravnom glavom | = 25 mm tip
B”; za pri¢vrscivanje magnetne udarne plo¢e na ormaric.
-4 metri¢ka zavrtnja | =20 mm,tip C*; za pri¢vrscivanje
nosaca 3arki na ormaric.

- 4 metri¢ka zavrtnja | = 7 mm,tip D“; za montaZzu $arki
na nosace.

Montaza delova na prednji deo masine.

- Uklonite zavrtnje tipa D da biste odvojili Sarke od
njihovih nosaca.

- Postavite nosace 3arki na prednji panel, tako Sto cete
otvor oznacen strelicom nasl. 1 postaviti tako da leZi na
unutrasnjoj strani prednjeg panela; postavite odstojnik
(sl. 4/B) izmedu pomocu zavrtnjeva tipa C.

- Postavite magnetnu udarnu plo¢u na vrh suprotne
strane, tako $to Cete postaviti dva odstojnika (sl. 4/B)
izmedu pomocu dva zavrtnja tipa B.




Koris¢enje sablona za busenje.

- Da biste pratili polozaje rupa na levoj strani panela,
poravnajte Sablon za busenje sa gornjom levom
stranom panela koristedi linije koje su prikazane na
krajevima kao referencu.

- Da biste pratili poloZaje rupa na desnoj strani
panela, poravnajte Sablon za busenje sa vrhom
desne strane panela.

- Koristite seka¢ odgovarajuce veli¢ine da napravite
Cetiri leziSta na kojima ce se nalaziti dve Sarke,
gumeni Cep i magnet.

Montaza delova na drveni panel (vrata).

- Umetnite Sarke u odgovarajuca lezista (pokretni
deo Sarke mora da lezi prema spoljnoj strani panela)
i pricvrstite ih pomocu 4 zavrtnja tipa A.

- Umetnite magnet u leziste na vrhu na strani
suprotnoj od sarki i pricvrstite ga pomocu dva
zavrtnja tipa B.

- Umetnite gumeni Cep u leziste na dnu.

Panel je sada spreman za montazu na masinu.

Montaza panela na masinu.
Umetnite klin Sarke oznacen strelicom na sl. 2
u leziste nosaca Sarke, zatim gurnite panel ka
prednjem delu masine i pricvrstite dve Sarke
pomocu dva zavrtnja tipa D.

Stavljanje masine u ormaric.
- Gurnite uredaj u otvor i poravnajte ga sa ostalim
ormaric¢ima (sl. 6).
- Okrecite podesive nozice da dovedete masinu do
zeljene visine.
- Da biste podesili polozajdrvenog panela vertikalno
i horizontalno, okrecite zavrtnje C i D kao sto je
rikazano nasl. 7.
azno: Zatvorite donji deo prednje strane i boc¢nih
strana uredaja ako je montiran na kraj ugradnog
kuhinjskog ormatrica, vodeci racuna da je maska
podnoZja oslonjena na pod.
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sl.6 Sl.7

Podesavanje uredaja po visini.

Masina se moze podesiti po visini (od 815 mm do
835 mm) podesavanjem 4 nozice. o

Ako Zelite da postavite uredaj na vecoj od gore
navedene visine, bice vam potreban odgovarajuci
komplet dostupan u Sluzbi tehni¢ke podrske da
biste je podigli do 870 mm.

Komplet za fiksiranje vodice za masku
podnozja, (opcija)

(Sifra C00853410)

Dostupno u Sluzbi tehnicke podrske.

Ako je masina instalirana na jednom kraju
modularne kuhinje, montirajte jednu ili obe
vodice za masku podnozja kao 5to je prikazano
na sl. 8,podesavajuci dubinu prema polozaju
podnozja i, ako je potrebno, pricvrstite ga
na njih (sl. 9). Montirajte vodicu za podnozje
na sledeci nacin (sl. 8): Pri¢vrstite ugaonik

P pomocu zavrtnja R, umetnite vodicu za
podnozje Q u poseban prorezi kada je u
Zeljenom polozaju, ucvrstite ga na mestu
pomocu ugaonika P i zavrnite R.

Komplet za podesavanje visine, (opcija)
(Sifra C00853411)

Dostupno u Sluzbi tehnic¢ke podrske.
Komponente:

2 poprecne grede (G); 4 dodatne nozice (H); 4
zavrtnja (I) 4 navrtke (L)

Postavite uredaj sa zadnje strane, vodedi
racuna da ne oStetite odvodno crevo i kabl

za napajanje. Uklonite 4 originalne nozice,
postavite popre¢nu gredu G u prednji deo
masine, pri¢vrstite je zavrtnjima I (ubacite ih
kroz rupe u kojima su bile montirane originalne
nozice), zatim umetnite nove nozice H. Ponovite
isti postupak sa zadnje strane uredaja. Sada
podesite noZice H da biste podigli ili spustili
uredaj sa 835 mm na 870 mm. Kada je masina
na zeljenoj visini, pri¢vrstite navrtke L na
poprec¢nu gredu G. Da biste podesili uredaj na
visinu izmedu 870 mm i 900 mm, potrebno je
da montirate traku M, podesavajuci nozice H na
potrebnu visinu.
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